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• Rada odložila jednání o do-
tacích                               (str. 2)
• Zákaz odbočení u ’Speditu’
zrychlí dopravu           (str. 2)
• Ve Štramberku proběhne
fotomaraton                  (str. 4)

Dnes v čísle:

Restaurace bez masa, alkoholu
i kofeinu se prý o klienty nebojí

K o p ř i v n i c e - Svůj sen o otevření
vlastní vegetariánské restaurace si plní ko-
přivnický podnikatel Ferdinand Janek. O to,
zřídit ji v Kopřivnici, usiloval podle svých
slov už od roku 1991, ale stále se mu prý
nedostávalo vhodných prostor. Nakonec tak
restauraci zaměřenou na bezmasou stravu
otevře až tuto neděli, a to přímo v centru
Kopřivnice.

Zkušební provoz restaurace běží už
necelý měsíc. Cílem majitele restaurace je
v prvé řadě rozjet podávání obědů.
„Chceme nabízet jídla v období od jedenácti
do půl třetí a postupně, jak přibudou zá-
kazníci a budeme si moci dovolit zaměstnat
dalšího kuchaře, budeme rozjíždět
i klasický restaurační provoz. Přibudou
minutky a bude se prodlužovat provozní
doba,“ říká provozovatel restaurace Janek.

Kuchyň jeho podniku bude až na
drobné výjimky nabízet čistě rostlinné pro-

dukty, tedy ne vegetariánskou, ale vegan-
skou stravu. V nabízeném sortimentu navíc
zcela chybí alkohol a cigarety, ale třeba
i kofein. „Přesto budeme nabízet asi pět
druhů kvalitního nealkoholického vína, víc
jak 20 druhů nealkoholického piva
a budeme vařit i kafe, ale ne z kávy, ale
z několika druhů kávovin,“ říká Janek.
Podle jeho slov sice sortiment restaurace
omezí škodlivé látky v potravě, ale neomezí
chutě zákazníků. „Vaříme guláše,
svíčkovou, jen vše bez masa, živočišných
tuků a vajec,“ tvrdí podnikatel, který do-
konce chce zákazníkům zaručit, že pokud
jim nebude chutnat, nebudou muset zaplatit.

Kopřivnická vegetariánská restaurace
je jedinou nejen ve městě, ale dokonce
v celém okrese. Přestože většina populace
dává přednost klasické kuchyni, Janek se
o klientelu nebojí.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Policie
obvinila čtyři muže ve věku mezi
dvaceti a třiceti lety z rozsáhlé
majetkové trestné činnosti. Té se měli
dopouštět, když jako organizovaná
skupina zcizili ze skladů společnosti
Brose v Kopřivnici desítky europalet
a gitter boxů.

Policie počínání skupinky, kterou
tvořili dva zaměstnanci kopřivnické
pobočky Brose a dva lidé speditérské
firmy, sledovala několik měsíců pro-
střednictvím kamerového systému.
„V období od 18. června tohoto roku
do 9. září jsme zadokumentovali
celkem sedm skutků, při nichž bylo
odcizeno 14 europalet a 77 gitter
boxů v celkové hodnotě 125 150
korun,“ říká Kamil Paseka,
novojičínský kriminalista pracující
na případu.    (Pokračování na str. 2)

Čtveřice okradla
firmu o statisíce

Záznam z policejní kamery, kterým policisté usvědčili čtveřici pachatelů z rozsáhlého
rozkrádání ve skladech firmy Brose.                                                    FOTO: PČR

Kopřivnice znovu uspěla v soutěži O lidech s lidmi. Nyní ji čeká porovnání zapojování veřejnosti s vítězi
národních kol Maďarska, Slovenska a Polska.     FOTO: JIŘÍ PAVLÁT

K o p ř i v n i c e (dam) - Radnice už zná vítěze soutěže na
zhotovitele projektů pro stavbu Domova pro seniory v Kopřivnici. Sou-
těž, jejíž vítěz má zpracovat projekty pro stravovnu i budoucí lůžkovou
část domova seniorů, byla letos vyhlášena již jednou, ale následně ji
rada města pro malý počet nabídek zrušila. 

„Tento krok se rozhodně vyplatil. Zatímco původně byla ve hře
jen jedna nabídka, tentokrát se přihlásilo hned jedenáct projekčních
firem,“ říká starosta Josef Jalůvka. Tři společnosti, které se napodruhé
vypsané soutěže účastnily, byly sice vyřazeny pro nesplnění některých
náležitostí, ale i tak konečné rozhodování proběhlo mezi devíti firmami,
což mělo podle Jalůvky pozitivní vliv na cenu zakázky, která byla také
hlavním měřítkem při posuzování nabídek.

„Vybrána byla olomoucká firma Moravia Consult, jež nabídla cenu
necelé dva miliony korun. To znamená, že zaplatíme zhruba jen
polovinu toho, co jsme původně plánovali,“ uvedl Jalůvka.

(Pokračování na straně 3)

Kopřivnice vyhrála národní soutěž o zapojení veřejnosti Dům seniorů má projektanta

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Město bude znovu uvažovat, co
podnikne s ’Ubytovnou pod le-
sem’. Objekt číslo popisné 622 na
Husově ulici, který je součástí
komplexu internátů, chce totiž sou-
časný nájemce, vyšší odborná ško-
la, střední odborná škola a střední
odborné učiliště, vrátit zpět městu.
Škole totiž výrazně poklesl počet
ubytovaných studentů a ty je

schopna ubytovat ve vlastních pro-
storách. Někdejší Ubytovnu pod
lesem chce tedy opustit, v ideálním
případě už na konci letošního roku,
přitom nájemní smlouva byla
podepsána teprve vloni v lednu
a škola podle ní měla objekt užívat
až do konce roku 2013.

„Návrh na ukončení nájemního
vztahu jsme zatím vzali na vědomí.
Odbor majetku města, odbor

sociálních věcí a možná i další
odbory radnice nyní budou muset
vymyslet nové využití tohoto
objektu,“ řekl za radní starosta
Josef Jalůvka. To, že by město pře-
vzalo objekt už na konci letošního
roku, je podle jeho slov málo
pravděpodobné. Vytvoření nové
koncepce užívání budovy totiž
bude vyžadovat delší čas. 

(Pokračování na straně 2)

Úředníci budou hledat využití pro ubytovnu

Město bude žádat majitele
domů, aby dál uklízeli sníh

K o p ř i v n i c e  (dam) - Více komunikací
k udržování a méně peněz v rozpočtu. Takový
rozpor řešili minulý týden radní při schvalování
plánu zimní údržby na příští rok. Na odklízení sněhu
ze silnic a chodníků dostane firma Slumeko od
města zhruba o 200 tisíc méně, než tomu bylo letos.

„Stejně jako další položky rozpočtu i prostředky
na zakázky pro firmu Slumeko na údržbu veřejných
ploch musely být kráceny. Výsledkem je plán zimní
údržby, který bych osobně označil spojením ’za
méně peněz více muziky’,“ prohlásil starosta Josef
Jalůvka.

Kopřivnice si podle jeho slov sice může dovolit
za zimní údržbu zaplatit méně, přitom ji čeká daleko
více ploch. Oproti loňsku městu přibyla nová pro-
pojující komunikace u Tesca, množinu obecních
komunikací rozšíří pravděpodobně také ulice Pan-
ská, jejíž nákup schválilo zastupitelstvo, a přibyly
třeba také nové chodníky v místních částech. Pro-
blém navíc zhoršuje také takzvaná ’chodníková
novela’, která převádí na obec odpovědnost za
chodníky přiléhající k domům, o které až doposud
museli pečovat jejich majitelé. V případě Kopřivnice
by se mělo jednat až o 5,5 kilometrů chodníků, které
by město mělo začít nově udržovat.

„S chodníkovým zákonem se asi nebudeme schopni
plně vypořádat. Já ve skrytu duše doufám, že v par-
lamentu bude pozastavena platnost této novely, že
si zákonodárci uvědomí, že je to nerealizovatelné,“
řekl Josef Jalůvka. Přístupy k domům, které jsou
často úzké nebo k nim patří i schody a podobně, jsou
totiž navíc ještě mnohdy udržovatelné jen ručně, což
znamená další prodražení. Radnice chce spoléhat na
pomoc majitelů domů, které hodlá obeslat dopisem
a požádat je o to, aby chodníky ke svým objektům
dále udržovali, byť jim to už zákon nebude při-
kazovat.

Úspory v zimní údržbě radnice hledá změnou
technologie či omezením údržby některých ploch.
Ve městě, a to především v jeho okrajových částech
má přibýt chodníků, které budou označeny
cedulkou, že se v zimě neudržují. Z plánu zimní
údržby zmizí také některé vedlejší komunikace
v místních částech. Ušetřit se má také změnou
některých technologických postupů. Ubude míst
sypaných solí, naopak například v místních částech
má být podstatně víc míst, kde bude k dispozici
inertní posypový materiál, který bude možné vy-
užívat k zajištění sjízdnosti nebo schůdnosti
komunikací.

P r a h a (hod) - Kopřivnická radnice
minulý týden vyhrála hlavní cenu v národním
kole soutěže ’O lidech s lidmi - Cena za
podporu místní demokracie’ a postupuje do
mezinárodního kola, v němž se utká s vítězi
národních kol Polska, Maďarska a Slovenska.
Soutěž pořádá Centrum pro komunitní práci
a hodnotí v ní spolupráci veřejného sektoru
s neziskovými organizacemi a veřejností. Ko-
přivnice se do soutěže přihlásila s dvěma pro-
jekty - se Střednědobým plánem rozvoje
sociálních služeb a s projektem zapojování
veřejnosti do přípravy projektů navazujících
na Strategický plán.

Uzávěrka soutěže byla v jarních měsících,
poté odborná komise vybrala z třiceti při-

hlášených projektů v každé kategorii deset
a Kopřivnice poté v červnu obhajovala před
odbornou komisí oba projekty. Že město bude
tak úspěšné a bude vyhlášeno hlavním vítě-
zem, v to v červnu nevěřil nikdo. Podobný
úspěch se městu podařil před dvěma lety.
Tehdy Kopřivnice v národním kole skončila
s projektem procesy tvorby Strategického
plánu na druhém místě, přesto postoupila do
mezinárodního kola, které vyhrála.

„Letos jsme získali ocenění za zapojování
veřejnosti do celkového rozvoje města a oba
projekty budeme prezentovat na mezi-
národním kole soutěže, které by se mělo
uskutečnit v lednu. Jen místo prozatím není
stanoveno,“ podotkla koordinátorka Zdravého

města a místní Agendy 21 Ivana Rašková.
„Ocenění si velice vážím. Je vidět, že za-

pojení veřejnosti včetně neziskových
organizací je v Kopřivnici velké, což je dobře.
Chtěla bych moc poděkovat také občanům,
kteří jsou ochotni se do diskuze nad
jednotlivými problémy zapojovat. Zvlášť při
plánování budoucích potřeb v oblasti
sociálních služeb si málokdo z nás připustí, že
jednou může podobnou pomoc potřebovat.
Věřím, že společně naplánované aktivity se
nám bude dařit také naplňovat,“ okomen-
tovala získané ocenění místostarostka Dagmar
Rysová, jež je garantkou Projektu Zdravé
město a místní Agenda 21 a také garantem za
sociální oblast.      (Pokračování na straně 3)
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Z Kpt. Jaroše nebude možné u ’Speditu’ odbočit vlevo
K o p ř i v n i c e  (hod) - Do-

prava na ulici Kpt. Jaroše by měla
koncem listopadu zrychlit. Ke
zvýšení plynulosti má přispět roz-
hodnutí radnice zakázat odbočení
z ulice Kpt. Jaroše na křižovatce
s ulicí Záhumenní doleva ve směru
na Štramberk. 

K tomuto závěru přivedly radnici
zjištěné výsledky z dopravního prů-
zkumu, jenž je součástí dopravní
studie. Ve špičkovou hodinu, což je
doba od 14.30 do 15.30 hodin, pro-
jede po komunikaci Kpt. Jaroše 343
vozidel a z nich jen 22 odbočuje
vlevo. Z důvodu silného provozu po
ulici Záhumenní se za odbočujícími
vozidly vytvářejí dlouhé kolony, jež
navíc brání výjezdu aut z parkoviště

u Alberta a ulice Kpt. Nálepky.
„Řešení dopravní situace zá-

kazem odbočení vlevo se v mi-
nulosti osvědčilo, a proto jsme
k němu přistoupili opět. Jde o nej-
levnější řešení neutěšené dopravní
situace. Dopravní inspektorát ani
správce komunikace nemají k námi
navrhovanému řešení výhrady,“
uvedl Richard Petr, pracovník ko-
přivnické radnice mající na starosti
rozvoj dopravy a infrastruktury. 

Zákaz odbočení vlevo by měl
vstoupit v platnost v druhé polovině
měsíce listopadu v návaznosti na do-
končení úprav na ulici Obránců míru
realizovaných v rámci budování
první části bezbariérové trasy. Město
sice plánuje rozšíření křižovatky

ulice Kpt. Jaroše a Záhumenní tak,
aby zde přibyly odbočovací pruhy,
ale vzhledem k současné krizi se
nedá říct, kdy bude záměr realizován.

Křižovatka na druhém konci
ulice Kpt. Jaroše u křižovatky s ulicí
Štefánikovou bude řešena až při
realizaci projektu rekonstrukce ulic
Štefánikovy a Štramberské a projektu
úpravy prostranství v okolí radnice,
kde by mělo dojít ke změně
parkovišť včetně vjezdu a výjezdu. 

„Na příští rok je plánována pro-
jektová příprava první etapy rekon-
strukce ulice Štefánikovy od ulice
Kpt. Jaroše po ulici Husovu včetně
přestavby křižovatky ulic Štefá-
nikovy, Husovy a Štramberské na
okružní,“ dodal Richard Petr.

Restaurace bez masa, ...Čtveřice okradla ...
(Dokončení ze strany 1)
„Jsme přesvědčeni, že v pětadvaceti-

tisícovém městě je dostatek lidí, aby mohl pro-
voz takové restaurace běžet. Vycházíme i z toho,
že řada lidí nás o rozjetí takovéto restaurace
opakovaně žádala. Teď bude záležet také na nich,
zda budeme fungovat,“ tvrdí Janek, který je sám
už bezmála třicet let vegetariánem.

O své restauraci mluví Janek jako o neko-
merčním projektu. Po odborné stránce se prý
může spolehnout na pomoc neziskové
organizace Život a zdraví, provoz pak alespoň
ze začátku bude dotovat z jiné své činnosti. Pro-
story první vegetariánské restaurace ve městě
budou podle Jankových slov hostit také
přednášky řadu let fungujícího Klubu zdraví
a přesune se zde i Vzdělávací a informační
poradna zdravého životního stylu.

David Macháček

(Dokončení ze strany 1)
To však představuje jen zlomek celkového

počtu zcizených palet a boxů. Policie se pa-
chatelům snaží dokázat další trestnou činnost.
Za období od loňského podzimu do 18. června
letošního roku by se mělo jednat o škodu
zhruba za jeden milion korun. Ani to však ještě
není všechno, protože management Brose
zjistil, že postrádá výrobky sloužící k dopravě
materiálu za zhruba čtyři miliony korun.
Podle všeho to vypadá, že trestná činnost, která
byla ukončena 9. září, kdy policie pachatele za-
týkala přímo při činu, fungovala léta. „Všichni
obvinění shodně vypovídali, že o těchto
krádežích se dozvěděli už v době, kdy do firmy
nastoupili,“ uvedl Paseka.

Čtveřici obviněných, kteří jsou vyšetřováni
na svobodě, hrozí za krádeže v Brose až pět let
vězení.

Radní se vrátili k letním povodním 
K o p ř i v n i c e  (dam) - Plány

ke zlepšení připravenosti na případné
budoucí bleskové povodně, ale i škodami,
které napáchala velká voda v červnu
letošního roku, se znovu zabývala rada
města. Městskou pokladnu stála likvidace
povodňových škod víc jak čtvrt milionu
korun.

Nejvyšší částku přesahující 105 tisíc
korun radnice zaplatila Slumeku za úklidové
práce, pohotovost, likvidaci odpadů a od-
straňování škod na komunálním majetku
města. Víc jak 50 tisíc korun si vyžádaly
opravy v korytě Babincova potoka, stavidel
a splavu mlýnského náhonu ve Vlčovicích.
Dalších víc jak padesát tisíc spolkla oprava
lesní cesty a propustku, ale vyskytly se také
další drobnější náklady.

Radní odsouhlasili i další záměry, které
mají v budoucnu pomoci hladšímu řešení
podobných živelných katastrof. „Základní
systémy fungují dobře, ale při každé
takovéto události se objeví něco, co by

mohlo fungovat lépe,“ tvrdí starosta Josef
Jalůvka.

Problémy s přetížením komunikačních
sítí v době mimořádných událostí bude řešit
krajský úřad. Některá opatření pro lepší
předcházení škodám při povodních provede
i povodí Odry, ale stranou nezůstane ani
samotná radnice. „Chceme zlepšit funkci
místního rozhlasu, který může sloužit
k varování obyvatel. V místních částech
chceme posílit hlídkové služby vždy o dva
lidi v každé vesnici. Budeme velmi zvažovat
také nákup automatického monitorovacího
zařízení, které zajistí okamžitou reakci na
náhlý vzestup hladiny,“ tvrdí starosta
Jalůvka. Podle jeho slov rada také ocenila
přístup členů povodňových komisí a také
profesionálních a dobrovolných hasičů, kteří
při velké vodě obětavě pomáhali nejen na
území města a v místních částech, ale také
v nejhůř postižených oblastech v okolí. Tito
lidé se prý dočkají děkovného dopisu, který
má být morálním oceněním jejich práce.

Rada odložila jednání
o dotacích kvůli rozpočtu

K o p ř i v n i c e  (dam) -  Radní minulý týden
odročili rozhodování o dotačních programech na příští
rok. Jaké aktivity v sociální či sportovní oblasti bude
radnice v roce 2010 podporovat, bude jasnější až na za-
čátku listopadu.

„Zabývali jsme se prvním návrhem rozpočtu. Zatím
nebylo rozhodnuto, kolik peněz bude na nejrůznější do-
tační programy, takže rozhodování o nich jsme odložili
až na dobu, kdy budeme znát přesnější čísla,“ vysvětlil
starosta města Josef Jalůvka.

Podle jeho slov se na rozpočtu usilovně pracuje.
V tomto týdnu jeho návrh projedná vedení města a ná-
sledně dojde k podrobnému projednání a zdůvodnění
jednotlivých rozpočtových položek s odbory města. „Po-
dařilo se v rámci předem stanovených limitů sestavit
rozpočet, který už dnes není deficitní, ale stále budeme
pokračovat v hledání dalších úspor,“ tvrdí Jalůvka. Podle
jeho slov by na konci příštího týdne mohl být rozpočet
připraven do té podoby, aby bylo možné jej postoupit
ke schválení radě města a následně zastupitelstvu.

s t í n y

O tom, že někteří rodiče výchovu svých dětí nezvládají, se pře-
svědčili strážníci městské policie, když vyjeli 28. září před třetí hodinou
ranní řešit rušení nočního klidu na ulici Pod Morávií, kde nalezli partu
mladých lidí, mezi nimiž byly i dvě nezletilé dívky. Strážníci u nich
provedli dechovou zkoušku, která byla v obou případech pozitivní.
Jedna z dívek se přiznala, že alkohol zajistila sama z domácích zdrojů.
Případ obou nezletilých byl předán sociálnímu odboru MÚ.

Ve středu 30. září zaútočil osmnáctiletý obyvatel Straníka na
čtrnáctiletého chlapce z Kopřivnice. Útočník, který měl téměř tři pro-
mile alkoholu, se pustil do fyzické potyčky s mladším, kterému při-
šla na pomoc parta kamarádů, takže i útočník si odnesl několik šrámů.
Ani jeden z nich neobjasnil hlídce městské policie příčiny svého
jednání, takže případ byl postoupen příslušné komisi MÚ.

Nepředvídavosti pracovníků stavební firmy využil muž, který si
všiml volně ležícího stavebního materiálu k zateplování domu
v nezajištěné chodbě domu na ulici Francouzské, a 4. října si pro něj
ve večerních hodinách přijel. Této skutečnosti si všiml jeden
z nájemníků a informoval městskou policii. Zasahující strážníci na
místě nalezli několik pytlů stavebního materiálu naložených v pří-
věsném vozíku. Jelikož majitel vozíku nebyl k zastižení, předali celý
případ k došetření policistům OO PČR.

Kamerový systém zachytil 4. října muže při fyzickém napadení
devatenáctiletého mladíka z Kopřivnice. O rok starší útočník ho napadl
a poranil na hlavě a v obličeji. Zasahující strážníci mladíka zadrželi,
zraněnému zavolali záchranku a poté celý případ předali k došetření
policistům OO PČR.

Novojičínský okres vede v žebříčku Gentlemanů silnic. Řady těch, kteří zachránili život lidem na silnici,
tentokrát rozšířili (uprostřed) Ondřej Kubjat  a Pavel Jorpalidis. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Úředníci budou ...
(Dokončení ze strany 1)
V souvislosti s někdejší uby-

tovnou se už na radnici v uply-
nulých letech mluvilo o nej-
různějších záměrech, například
o startovacích bytech pro mladé
rodiny, dříve dokonce i o holo-
bytech.

„Existují různé náměty na
využití. Jako například bydlení
pro opuštěné lidi, rozvedené
jedince, dům na půl cesty, nebo
nějaké jiné typy sociálního bydlení.
Nyní je potřeba důkladně zvážit
potřeby města a potenciální počty
klientů. Od toho se následně
odvine i datum převzetí budovy. Se
školou o něm pochopitelně ještě
budeme jednat,“ uvedl Jalůvka. 

Mezi uvažovanými variantami
budoucího využití je také pro-
vozování ubytovny, ta ve městě
schází i podle pracovní skupiny,
která se od konce roku 2006 za-
bývala problematikou bydlení ve
městě. 

Novojičínsko má nejvíce lidí
s titulem Gentleman silnic
N o v ý   J i č í n  (hod) - Novojičínsko má sedm Gentlemanů silnic,

což je nejvyšší počet v celé České republice. Za pětiletou historii
společného projektu České pojišťovny a Policie ČR bylo uděleno celkem
57 titulů lidem, kteří pomohli svých činem zachránit lidský život při do-
pravních nehodách.

Prvním oceněným Gentlemanem byl Jiří Lukáč z Nového Jičína, jenž
v roce 2004 zachránil život 17letého mladíka, kterého vytáhl z hořícího
vozu. Poslední dva ocenění Gentlemani jsou zase z Jeseníku nad Odrou.
Pánové Pavel Jorpalidis a Ondřej Kubjat vytáhli z hořícího vozu 30letého
muže ze stejné obce. Nehoda se stala 23. května o půl třetí v noci, kdy
30letý muž řídil opilý, nepřizpůsobil svou jízdu stavu a povaze
komunikace a vylétl ze silnice, po nárazu do stromu zůstal v autě za-
klíněný a vůz i s ním začal hořet. První z mužů, jenž jel před tímto vozem
cca 400 až 500 metrů, se k nehodě vrátil a začal vůz hasit. S hašením
a vyproštěním zraněného mu pomohl druhý oceněný, který přijel
k nehodě o pár minut později. „Kdyby pánové nezastavili a nepomohli
mu, uhořel by. V rámci našeho společného projektu se snažíme oceňovat
lidi, kteří zastaví a pomohou, i když nejsou profesionálové. Mnoho řidičů
kolem nehod projede bez povšimnutí, někteří maximálně zavolají na
112,“ podotkl tiskový mluvčí České pojišťovny Václav Bálek. Jako
ocenění jejich hrdinského činu oba muži převzali z rukou ředitele
novojičínské pobočky České pojišťovny Reného Frydrycha a vrchního
komisaře UO PČR Nový Jičín Petra Albrechta certifikát Gentleman silnic
spolu se značkovými hodinkami.

Účastníky pochodu
všech generací

neodradil ani déšť
K o p ř i v n i c e  (hod) - I přes

nepřízeň počasí se v sobotu vydala
třicítka osob na pochod všech generací
s názvem Babi, dědo, pojďme na vý-
let, přičemž nejmladšímu bylo pět
a nejstaršímu jednaosmdesát. Start po-
chodu byl ve třináct hodin na náměstí
TGM, odkud se účastníci pochodu vy-
dali kolem koupaliště až na Janíkovu
louku. Po cestě plnili úkoly, které pro
ně připravili členové místní
organizace Pionýra. Trasa pochodu
byla z důvodu dopoledního vydatného
deště upravena.

Nejen na účastníky pochodu, ale
i na další zájemce čekal ve vestibulu
kulturního domu zajímavý program.
Lidé si zazpívali za doprovodu
harmonikářky Růženy Širancové
z Lubiny a nejen děti si pak nenechaly
ujít pohádkové loutkové představení
Kašpárek a ježibaba, které zahrálo
frenštátské Divadlo v batohu.

I přes nepřízeň počasí se na trasu pochodu všech generací vydalo třicet lidí.
FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

♦ Kopřivničtí hasiči se mohou těšit na obnovu svého
vozového parku. Bezmála třicet let starou avii, kterou jednotka
používá k přesunům personálu, bude zřejmě nahrazena do-
dávkovým Mercedesem Vito v hasičské úpravě. Město dostalo
nabídku odkoupit vozidlo doposud užívané profesionálními
hasiči z Ostravy. O sto tisíc, na které nákup ojetého auta při-
jde, se rovným dílem podělí sama hasičská jednotka a radnice.

♦ Přes patnáct tisíc korun, které měl azylový dům pro
rodiče s dětmi vrátit městu kvůli administrativnímu pochybení
při vyúčtování loňské 600tisícové dotace, zůstane v pokladně
tohoto sociálního zařízení. „Prostředky byly využity v souladu
s jejich účelem. Došlo k tomu, že některé platby byly za-
účtovány v jiném období, než umožňovala smlouva. Šlo
o drobné administrativní pochybení, které mohlo být
způsobeno také výměnou ředitelů zařízení,“ okomentoval roz-
hodnutí radních prominout vrácení části dotace starosta Josef
Jalůvka.

♦ Dotaci na výdaje zdejší jednotky sboru dobrovolných
hasičů, které vznikly při odstraňování následků povodně po
přívalových deštích v měsících červnu a červenci 2009, poslal
do Kopřivnice Moravskoslezský kraj. Hasiči z krajského roz-
počtu obdrží částku 325 tisíc korun.

k r á t c e



KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 15. ŘÍJNA      ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ STRANA 3

V místech původního silničního mostu v Závišicích nyní zeje hluboká stavební jáma. Nový a bezpečnější
most by zde měl stát začátkem příštího roku.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice vyhrála ...

p l a c e n á   i n z e r c e

V Závišicích probíhá
rekonstrukce mostu

Z á v i š i c e  (ili) - Od poloviny září probíhá
v Závišicích oprava hlavního mostu přes řeku Se-
dlničku, která potrvá do 15. ledna příštího roku.
„Byla to dlouhodobě plánovaná oprava, protože
most byl v havarijním stavu, a letošní povodně mu
rozhodně nepřidaly,“ řekl závišický starosta
Zdeněk Vajda. V závislosti na počasí by mohlo být
zprovoznění mostu uspíšeno, ale taky oddáleno. 

Prozatím místním občanům slouží provizorní
most vybudovaný poblíž lávky pro pěší. „Byla to
naše podmínka, aby byl vybudován po dobu
opravy provizorní most, a za tímto účelem jsme
nabídli k jeho vybudování obecní pozemek
a částečně i soukromý,“ vysvětlil starosta.
Z důvodu rekonstrukce mostu nejezdí od 5. října
do odvolání odpolední autobus na lince Ko-
přivnice - Bílovec se zastávkami v Závišicích
u obchodu a u Horáků. Provoz ranní linky zůstává
beze změn.

Nové mostní těleso by oproti stávajícímu
mělo být rozšířeno do tvaru otevřeného „V“ a po
obou stranách bude vybudován z důvodu zvýšení
bezpečnosti chodník pro pěší. 

K ekologické likvidaci bylo
předáno šestnáct vozidel

Dům seniorů má ...

K o p ř i v n i c e  (hod) - Celý uplynulý týden
včetně soboty bylo možné odevzdat staré automobily
k bezplatné ekologické likvidaci. Radnice tuto službu
poskytuje ve spolupráci s autovrakovištěm v Žen-
klavě od roku 2005, zpočátku byla určena pouze pro
občany Kopřivnice a později byla rozšířena i pro
motoristy bydlící ve správním obvodu Kopřivnice.

„Za tuto dobu jsme převzali celkem šestnáct aut,
pouze tři vozidla dojela po vlastní ose, ostatní jsme
museli odtáhnout,“ podotkl majitel autovrakoviště
Milan Petr s tím, že se s majiteli domluví na odtahu,
pak se s nimi chce spojit, ale oni mají vypnutý
mobilní telefon, což pak přináší zbytečné komplikace.

(Dokončení ze strany 1)
Tato zavedená firma se navíc už v minulosti

podílela na projekčních pracích na domově pro se-
niory ve fázi studií. V současnosti běží lhůty pro pří-
padné odvolání, radní ale doufají, že smlouvu
s firmou Moravia Consult uzavřou už na příštím
řádném zasedání, tedy začátkem listopadu a následně
budou zahájeny projekční práce.

Klub Kamarád se zapojil do Týdne nízkoprahových klubů
K o p ř i v n i c e  (hod) - Také ko-

přivnický Klub Kamarád se zapojil do
Týdne nízkoprahových klubů a při-
pravil ve dnech od 21. do 27. září za-
jímavý program. Posláním Týdne
nízkoprahových klubů je seznámit
veřejnost s jejich prací. V celé republice
pracuje celkem 68 nízkoprahových
klubů pro děti a dospívající mládež,
které mohou klienti navštěvovat bez
omezení a které jsou jakousi
alternativou k různým zájmovým
kroužkům či jiným organizovaným
aktivitám. Jejich záměrem je zabavit
děti, které by jinak trávily čas touláním
po ulicích.

Od pondělí 21. září byl v Klubu
Kamarád zaveden internet zdarma pro
klienty. „Internet je k dispozici na kaž-
dém počítači, a naši klienti tak k němu

mají neomezený přístup. U počítačů je
stálý dozor, který kontroluje, co si děti
prohlížejí, a také to, aby se vystřídali
všichni zájemci,“ uvedla Marie
Jalůvková, vedoucí Klubu Kamarád.
V úterý se uskutečnilo Soutěžní odpo-
ledne, a to na pobočce na ulici Horní.
Do soutěží se zapojilo asi čtyřicet dětí,
a to nejen z klubu, ale také z nedalekého
hřiště. „Přišli se na nás podívat i rodiče
dětí a byli nadšeni z toho, co vše s dětmi
děláme,“ podotkla Jalůvková. Středa
v klubu je vyhrazena menším dětem
a ty tentokrát malovaly kameny a po
doschnutí z nich bude na zahradě vy-
tvořen na zahradě nápis. Při malování
si s nimi pracovníci klubu povídali na
téma nízkoprahových klubů. „Na toto
téma jsme hovořili i se staršími klienty
o den později v Čajovničce s Pavlem.

Prohlíželi jsme si webové stránky
obdobných zařízení, dívali jsme se, jaké
služby poskytují, jaká pravidla mají
stanovena pro klienty atd. Diskuze se
pak sice svedla jinam, ale diskutovali
jsme o tom, co je zajímalo. My je
nehodnotíme, my je vyslechneme.
Pokud mají problém a chtějí ho řešit,
tak jim poradíme,“ přiblížil další
činnost klubu Roman Polehla,
pracovník Klubu Kamarád. Na pátek
byl připraven zábavný program a na
něm vystoupila romská skupina
z Nového Jičína Cikne Čhave. Bavili se
nejen klienti, ale i jejich rodiče. Na
víkend pak byl pro mladší klienty při-
praven dvoudenní program. „Jeli jsme
vlakem do Ženklavy, kde jsme si
uvařili oběd v kotlíku a pak jsme šli
pěšky do klubu, kde jsme přespali

a ráno na hřišti klienti plnili připravené
aktivity. Dětem se to líbilo,“ uvedl
Polehla s tím, že smyslem této akce
bylo zkvalitnit život a rozšířit možnosti
trávení volného času.

V prostorách Klubu Kamarád
poskytuje každý čtvrtek odpoledne
zdarma rady pracovník psychologické
krizové poradny a v úterý a ve čtvrtek
odpoledne mohou chodit žáci prvních
až čtvrtých tříd do miniškoličky na
doučování. „Toto jsou nadstandardní
služby. Do miniškoličky chodí nejen
naši klienti, ale i děti, kterým to do-
poručí jejich učitelky. Do poradny
chodí spíš dospělí pro radu, když se
jejich děti nebo oni sami dostanou do
svízelné situace, nebo pro radu, kam jít
po základní škole,“ sdělila vedoucí
Klubu Kamarád.

(Dokončení ze strany 1)
Právě za systematické zapojování veřejnosti byla

Kopřivnice oceněna a byla také vyzvána, aby své
zkušenosti předávala dalším organizacím či městům,
jež také chtějí kvalitně zapojovat veřejnost do
plánování a rozhodování. 

„V soutěži jsme v rámci procesu navazujícího na
Strategický plán popsali třináct veřejných pro-
jednávání projektů navazujících na schválenou
strategii,“ dodala Rašková. 

Projekt o plánování sociálních služeb popisoval
celý proces vzniku tohoto dokumentu. „Největší
ocenění patří lidem, kteří se zapojili do pracovních
skupin a aktivně pomáhali celý dokument vytvářet,
podporovali nás slovem i činy, všem těm, kterým není
lhostejné, jak naše město bude vypadat,“ doplnila
Blanka Mikundová, koordinátorka sociální prevence.

Radnice by za vítězství v národním kole měla
získat techniku, jež jí pomůže při pořádání veřejných
projednávání.



STRANA 4                                                                                                                 KULTURA                                                                      KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 15. ŘÍJNA

Vyhrajte vstupenky na Toxique

♦ V sobotu Štramberk ovládnou strašidla. Akce pořádaná
Relaxem v podhůří Beskyd je určena především dětem. Na náměstí
je připraven pestrý program od 11 do 16 hodin. Malí návštěvníci se
mohou těšit na vyřezávání dýní, divadelní pohádku či kouzlení
s Harrym Potterem. V patnáct hodin pak startuje z náměstí stezka
odvahy vedoucí až nahoru na Trúbu. 

♦ Kopřivnický Klub českých turistů otevřel minulý týden ve
vestibulu radnice výstavu, která prostřednictvím fotografií, plakátů
a propagačních materiálů mapuje jeho činnost. Výstava potrvá do
konce listopadu.

k r á t c e

Brzobohatý a Maciuchová ovládnou jeviště

Štramberk 
zažije první
fotomaraton

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už
druhým představením bude ve
čtvrtek 22. října pokračovat
divadelní předplatné kulturního
domu. Tentokrát se kopřivničtí
milovníci divadla mohou těšit na
rodinné a politické drama
v atraktivních středověkých
kulisách. Divadlo Radka Br-
zobohatého přiveze inscenaci Lev
v zimě.

Divadelní podoba známého
titulu je jen přepracováním víc jak
čtyřicet let starého filmového
scénáře Američana Jamese
Goldmana. Ten vypráví příběh an-
glického krále Jindřicha II., který
k sobě povolal své tři syny
a uvězněnou manželku, aby rozhodl
o svém nástupci na trůnu. Královým
tajným favoritem je nejmladší syn
Jan, naopak královna Eleonora by

raději viděla nejstaršího Richarda,
ale možnost uzurpovat si korunu si
nechce nechat ujít ani Geoffrey, byť
není chráněncem ani jednoho
z rodičů. K vyostření už tak dost pre-
kérní rodinné situace navíc přispívá
také francouzský král Filip, který na
hrad Chinon přijíždí hledat
nejlepšího spojence pro své budoucí
plány. Neopakovatelný náboj hře
plné mistrně napsaných dialogů dává
především vzájemný vztah krále
a královny, kteří spolu sice celý život
svádějí nemilosrdné politické boje,
ale stále pociťují vzájemnou lásku
a jsou připravení jeden druhého
chránit.

Lev v zimě se už dočkal dvou
filmových zpracování. První po-
chází právě z roku 1968. Ústřední
panovnickou dvojici tenkrát vy-
tvořili Peter O’Toole a Catharine

Hepburnová. Film si vysloužil
celkem tři Oscary. V roce 2003 pak
vzniklo nové a neméně zdařilé
zpracování s Patrickem Stewartem
a Glenn Closeovou.

V českém nastudování se mohou
diváci těšit pochopitelně na prin-
cipála uvádějícího divadla Radka Br-
zobohatého a jeho partnerkou je
neméně oblíbená Hana Maciuchová.
O moc v království se pak utkají
Ernesto Čekan, Vojtěch Hájek, Jiří
Chvalovský a Petr Vágner. Hru,
která je především o složitých mezi-
lidských vztazích a přes vážné téma
je plná humorného nadhledu,
režíroval Roman Štolpa a pražská
premiéra proběhla letos v lednu.

Představení začne ve velkém
sále kulturního domu v sedm hodin
večer a kromě držitelů abonmá na
něj mohou vyrazit i další diváci.

Svatováclavský festival spojí varhaníka
a holandskou hráčku na Panovu flétnu

Š t r a m b e r k (dam) -
Varhany a Panova flétna, toto
netradiční spojení čeká tuto neděli
odpoledne na návštěvníky kostela
sv. Jana Nepomuckého ve Štram-
berku. Ten se stane po roce ho-
stitelem jednoho z koncertů Svato-
václavského hudebního festivalu,
který už několik let přiváží
uznávané interprety i netradiční
počiny v oblasti klasické hudby na
sever Moravy.

Ve Štramberku spolu vystoupí
varhaník Jaroslav Tůma a hráčka
na Panovu flétnu Holanďanka
Liselotte Rokyta. Na programu
koncertu budou skladby Felixe
Mendelssohna, Clauda Debuss-
syho, Maxe Regera, slavného
filmového skladatele Ennia
Morriconeho, ale i dalších autorů.

Jaroslav Tůma vystudoval
AMU v Praze, na které v sou-

časnosti působí už jako docent. Je
nejen uznávaným varhaníkem, ale
také hráčem na cembalo či před-
chůdce klavíru jako klavichord
a kladívkový klavír. Na svém
kontě má Tůma celou řadu sou-
těžních úspěchů a prestižních
festivalových účastí. Hrál ve vět-
šině zemí Evropy, ale také na
Islandu, v USA, Japonsku, Sin-
gapuru či Mongolsku. Je velkým
znalcem nejen historických var-
han, ale také hudby Johana Se-
bastiana Bacha, jehož kompletní
varhanní dílo uvedl v sérii jedna-
dvaceti koncertů. Tůma během
své kariéry stanul na pódiu s řadou
známých sólistů, například s Ga-
brielou Beňačkovou, Evou Urba-
novou, Plácidem Domingem, nebo
houslisty Gabrielou Demeterovou
a Bohuslavem Matouškem a řadou
dalších umělců. Obsáhlá je také

jeho nahrávací činnost. Disko-
grafie Jaroslava Tůmy čítá přes pa-
desát titulů většinou sólové pova-
hy. Kromě starých mistrů Tůma
často hraje také hudbu současných
autorů a velmi populární jsou také
jeho improvizace na téma zadané
publikem, kterých se dočkají i náv-
štěvníci štramberského koncertu.

Tůmovou koncertní partner-
kou ve Štramberku bude Liselotte
Rokyta. Ta hru na Panovu flétnu
studovala v Amsterodamu u ru-
munského virtuosa hry na tento ná-
stroj Nicolae Pîrvu. Pravidelně
koncertuje a poměrně často právě
ve spojení s varhanami. Se svým
manželem, známým cimbalistou
Janem Rokytou, vytvořila Liselotte
další netradiční nástrojové duo.

Začátek neobyčejného koncer-
tu je plánován na šestnáctou
hodinu.

Nora nabídne elektroniku Narcotic Fields
K o p ř i v n i c e  (dam) - Dvojnásobná porce

elektronické alternativy se bude zítra, v pátek
16. října, servírovat v kopřivnickém klubu Nora.
Na půdě modrého sálu vystoupí Narcotic Fields
a Lealoo.

Blíž to budou do Kopřivnice mít právě
Narcotic Fields, jejichž domovským klubem je
olomoucký ’15 minut’. Kapela vycházející z po-
dobných hudebních kořenů jako Lamb, Portishead
nebo Massive Attack vznikla v roce 2007, kdy se
dali dohromady Tomáš Bayer (programming,
klávesy, zpěv) a zpěvačka Tereza Kopecká. Po
krátkém působení v této sestavě kapelu i její
zvukové možnosti rozšířili kytaristé Mojmír Ha-
vlík, Zdeněk Pospíšil a rytmika ve složení Roman
Vičík (basa) a Ctirad Tomis (bicí).

Na začátku loňského roku kapela vyhrála sou-
těž BoomCup, což zvýšilo její mediální známost.
Kromě řady klubových koncertů kapela zahrála
i na Colours of Ostrava. Letos v únoru pak vydala
své debutové album Erase. Hudba Narcotic Fields
kombinuje trip-hop, elektroniku a kytarovou

alternativu. Tereza Kopecká navíc disponuje
hypnotizujícím hlasem a přesvědčivým projevem.

Pražská partička Lealoo už v Kopřivnici byla,
ale tentokrát přijíždí právě včas, aby publiku před-
stavila svou novou desku. V pořadí už druhé album
nazvané Period skupina pokřtila teprve tento týden
v pondělí v pražském klubu Roxy.

Lealoo vznikli původně jako studiový projekt
na konci roku 2003. Až po vzniku prvního demo
CD se z něj stala regulérní kapela. Čtveřice muzi-
kantů v čele se zpěvačkou Evi si rychle našla své
místo nejen na pražské klubové scéně. Pravidelně
koncertují v domovském klubu Cross. Jejich
skladby hrají nejen tuzemská alternativní rádia, ale
třeba podobně laděné stanice v Belgii, Španělsku
a Chile. Producentem desky Period zahalené do
provokativního obalu je Filip Míšek, který spolu-
pracoval například s Khoibou. V písních Lealoo se
mísí digitální ruchy s živými nástroji a zpěvem.
Přestože jde o elektronickou muziku, kapela staví
především na dobrých písničkách, které by
fungovaly i bez zvukového balastu z jedniček a nul.

Š t r a m b e r k (dam) - Využít
toho, že Štramberk je studnicí
atraktivních pohledů, se rozhodl
příborský fotoklub a na sobotu
17. října připravil 1. štramberský
foto-maraton.

Akce určená všem nadšeným
fotografům začíná v sobotu v devět
ráno registrací účastníků v domě
U písařů na náměstí. V deset se pak
fotografové všech věkových kate-
gorií vydají lovit ty nejlepší záběry.
Připraveno je celkem pět témat:
Štramberk mýma očima, Ztracená
zákoutí, Karneval, kde organizátoři
využijí štramberského reje straši-
del, a poslední dvě témata zní:
Podzim v pohybu a Potkal(a)
jsem... Organizátoři oslovili s po-
zváním také další tuzemské foto-
kluby a dokonce i kolegy ze
Slovenska, takže o fotografující
jedince by v ulicích Štramberka
neměla být nouze.

Na kreativní zpracování za-
daných témat budou mít foto-
grafové zhruba šest hodin, mezi
čtvrtou a pátou odpolední už totiž
budou muset svá díla odevzdat.
Odborná porota bude následně
posuzovat vždy celkový dojem
z celé kolekce pěti snímků. Vy-
hlášení výsledků a výstava
nejlepších prací je pak plánovaná
na neděli. Viset budou v chodbě
štramberských solných jeskyní.

Sobotní fotomaraton je jen
pomyslnou třešničkou na dortu.
Příborský fotoklub se svými
partnery připravuje pro fotografy
celovíkendové setkání a kromě již
zmíněného je připraveno několik
přednášek o postprodukci a zpraco-
vání fotografií, ale také workshopy
s atraktivními tématy ateliérové
i exteriérové fotografie.

Státní svátek oslavit hudební intoxikací, s takovou nabídkou přichází
za svým publikem klub Nora. Jeho pódium bude ve středu 28. října hostit
kapelu Toxique. Kapela do Kopřivnice zavítá v rámci svého turné na-
zvaného ’SOFAsticated Tour 2009’, na kterém propaguje DVD se zá-
znamem koncertu, jež se na pultech objeví v příštím týdnu. Pětičlenná
kapela s nezaměnitelnou zpěvačkou i velmi netradiční pódiovou pre-
zentací sama o sobě tvrdí, že hraje hudbu na pomezí retropopu, souljazzu
a grooverocku. Typické pro jejich zvuk je spojení nezaměnitelného hlasu
zpěvačky Kláry Vytiskové a hráčského umění a kreativity zbylých
muzikantů kapely.

Vy nyní máte možnost vyhrát dvě vstupenky na koncert v klubu
Nora. Stačí jen správně odpovědět na soutěžní otázku a mít štěstí při ná-
sledném losování.

Kde bylo natočeno DVD I Love My Sofa kapely Toxique?
A) V kravíně v Úněticích                B) V Lucerna Music Baru

C) Ve skladu toxických látek
Vaše odpovědi očekáváme v redakci do neděle 25. října.

Radek Brzobohatý s ansámblem svého divadla přijede kopřivnickému publiku zahrát historické drama
Lev v zimě. Jeho partnerkou bude Hana Maciuchová.                FOTO: DIVADLO R. BRZOBOHATÉHO

SOUBOJ RAPERŮ SE NEKONAL: MEF Hip – Hop Show vol. 4 předčila očekávání svých pořadatelů.
Do prostorů kopřivnického klubu Sunrise se minulý pátek večer nahrnulo zhruba 400 mladých příznivců
hip-hopu. Před publikem, kterému se podařilo vytvořit skvělou atmosféru, postupně vystoupily skupiny
D.R.F., Mediacorre a Emenef. Původně organizátoři počítali také s uspořádáním freestyle battle, tedy
soutěže v improvizovaném rapování. Osm přihlášených soutěžících do klubu sice dorazilo, ale před pu-
blikem se nakonec nepředvedli, a tak připravené ceny skončily v rozjařeném publiku.                                         

FOTO: JAKUB DORŇÁK
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V Šifře samotného boha jde o lásku, intriky a zradu, pro-

následování a duchovní hledání, díky kterému je odhaleno jedno
z nejúspěšnějších tajemství všech dob. Autorem knihy je José Ro-
drigues Dos Santos.

Dobrodružný román Démoni pralesa nás zavádí do afrického
Konga, kde se mají údajně nacházet bájní tvorové… ale také pašeráci
a povstalci. Román napsal Alec Palmer.

Dokumentární kniha Spojené státy v první světové válce vypráví
o amerických expedičních silách v první světové válce, které dokázaly
zvrátit průběh bojů na západní frontě a dovedly boj z mrtvého bodu
a možné porážky až k vítězství spojenců. Autorem knihy je Don
Lawson.

Co vše může nabídnout i vzít platonická láska slavného hudebníka
a mladé krásné dívky v romantických Benátkách, o tom vypráví román
Stevena Carrolla Soumrak v Benátkách.

Pátek 16. října - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 15 - so 17. října v 18
hodin hudební komedie USA
Zažít Woodstock. Šedesátá léta
se chýlí ke konci a ve vzduchu je
cítit změna... Do 12 let ne-
přístupný

Čt 15. - so 17. října ve 20
hodin kriminální drama USA
Veřejní nepřátelé. Přestože se
tenhle příběh odehrál před
bezmála osmdesáti lety, je až
nebezpečně aktuální. Vypráví
o muži, který měl obrovské
sympatie veřejnosti navzdory
tomu, že páchal ty největší
zločiny

Ne 18. - po 19. října v 18
a ve 20 hodin kriminální drama
ČR Hodinu nevíš. Ne tak docela
fiktivní příběh člověka, který ve
skutečnosti dostal označení
"heparinový vrah". Do 12 let ne-
přístupný

Út 20. října ve 20 hodin
drama Jug., Itálie, VB Dům
k pověšení. Sugestivní freska
o střetu dvou kultur, dvou po-
hledů na život (Filmový klub)

St 21. - čt 22. října ve 13.30
hodin animovaná komedie VB,
USA Příběh o Zoufálkovi.
Ocitáme se v kouzelném králov-
ství, které se chystá na
každoroční polévkovou slavnost.
Dlouhá řada velmi nešťastných
náhod ale způsobí tragédii
(Bijásek)

Čt 22. října v 18 a ve 20
hodin válečné drama Rusko
Admirál. Alexandr je pravý hr-
dina svého národa, milovaný
manžel a otec, který má jenom
jednu slabost - zálibu v krásných
ženách

So 24. října ve 20 hodin
válečné drama USA, Německo
Předčítač. Je to mrazivý příběh
o pravdě a odpuštění, o tom, jak
se jedna generace vypořádává se
zločiny té předešlé (Filmový
jukebox)

Ne 25. října v 18 hodin
akční sci-fi USA G. I. Joe. Za
„světového policajta“ jsou sice
považovány Spojené státy, ve
skutečnosti je jím organizace
zvaná G. I. Joe, která používá
nejvyspělejší technologie a nej-
prověřenější lidské zdroje 

Ne 25. - po 26. října ve 20
hodin romantická komedie USA
Návrh. Když vlivná knižní
redaktorka čelí deportaci do své
rodné Kanady, rychle si vy-
myslela, že je ve skutečnosti za-
snoubená se svým nic netušícím
asistentem, kterého celé roky
ponižovala

Út 27. října ve 20 hodin
komedie Francie Louise-Michel.
Dělnice Louise, kterou spolu
s jejími kolegyněmi přivedl na
dlažbu prohnaný management

továrny, přijde jednoho dne
s nápadem na svérázné využití
odškodného (Filmový klub)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 22. října v 19 hodin
historická hra s humorným
nádechem Lev v zimě (VS
KDK)

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA 

Aktuální výstava: do 30.
října Svět očima Marie
Parmové-Knězkové

NORA CLUB

Pá 16. října ve 21 hodin
Narcotic fields (modrý sál)

So 17. října ve 21 hodin
Teekanee (modrý sál)

Pá 23. října ve 21 hodin
Živé kvety (SK), hudba na roz-
hraní punku a kytarového
písničkářství (modrý sál)

So 24. října ve 21 hodin You
say party, we say die! Aneb
mejdan v duchu myšlenky Dance
or die 

St 28. října ve 21 hodin
Toxique „I love my sofa tour“,
objev roku 2008 (modrý sál)

MUZEUM TATRA 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice
automobilů osobních, ná-
kladních, vojenských, spor-
tovních či závodních...

Je zde také umístěna
Expozice Emila a Dany Zá-
topkových – mimo informace
o sportovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje,
plakety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 10.
ledna Emil Hermann Nacke -
první výrobce automobilů
v Sasku. Výstava je věnována
prvním saským automobilům,
které se svou kvalitou řadily
mezi špičkové výrobky a které
však, podobně jako mnoho
jiných, pohltila moderní doba

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým

nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 29.
listopadu Fotoklub Černá
slunečnice. Ve výstavních kolek-
cích jsou kromě krajiny za-
stoupeny i další oblasti, jako
jsou makrofotografie, sportovní,
portrétní a dokumentární snímky
či akty, zátiší i architektura. Část
kopřivnické výstavy tvoří vítězná
série snímků s názvem Po
stopách Jáchymovského pekla

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na
hliněné zboží a kopřivnickým
rodákům, zejména pak malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 8.
listopadu Křídla nad Japon-
skem - výstava modelářského
klubu APOLO Kopřivnice,
modely nejen letadel z 2. sv.
války

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 21.
října Václav Mach–Koláčný,
"Jablko pro Evu aneb C'est la
femme"

Od 22. října do 18.
listopadu 2009 Práce žáků 1.
soukromé umělecké školy
v Kopřivnici - MIS music

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Pá 16. - ne 18. října 1.
Štramberský fotomaraton a se-
tkání fotografů. Jedno město, 5
témat, 6 hodin...

So 17. října od 11 do 16
hodin den plný kouzel a strašlivé
podívané Štramberská stra-
šidla. Od 11 hodin bude pre-
zentace, módní přehlídka a kurz,
ve 12 hodin tradiční vyřezávání
z dýní, od 12.30 divadelní
pohádka Strašidla pod Trúbou, ve
13 hodin hudební show skupiny
BUBÚ a mnoho dalších...
(štramberské náměstí)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 18. října v 18.30 hodin
Dobře placená procházka

Ne 25. října v 18.30 hodin
Hannah Montana

d o p i s y   č t e n á ř ů

Reakce na jednání zastupitelstva
S velikou libostí jsem si přečetl článek v Kopřiv-

nických novinách o tom, že bude sleva na nájemném,
že se bude rozšiřovat prodej dalších obecních bytů.

A s nemenší chutí jsem si přečetl i komentář
p. Jaška... Nechci nijak soudit, ale nemohu s ním
souhlasit. Nevím, kde pan zastupitel bydlí, jestli
v bytě či RD, pokud v bytě - vsadil bych vše na to,
že nebydlí v obecním bytě, ale již ve vlastním či druž-
stevním s možností přejít do OV.

Pokud by bydlel v obecním, tak jako bydlela paní
Rysová a jiní radní, určitě by se takto "nečertil".
Vždyť právě domy, kde bydlí právě pí Rysová (proti
ní osobně nic nemám, jen ji uvádím, neboť o té to
konkrétně vím), byly na seznam odprodeje obecních
bytů schváleny dodatečně!!!

Spousta lidí to ví a je zajímavé, že tehdy se
k tomuto kroku žádný pan Jašek nevyjadřoval.
Nikomu to, až na pár jedinců - obyčejných lidí,
nevadilo... Žádný dlouhý návrh k projednání, žádné
obstrukce - prostě si to radní velmi okatě schválili.
Já nemám nic proti tomu, že se byty prodávají a že
v nich zrovna bydleli/bydlí zastupitelé - tak to pro-
stě je. Jenže - v domech 1074, 1046 - 50 ještě stále
bydlí i lidé, kteří se za vlády komunistů museli vy-
stěhovat ze svých rodinných domů a byly jim při-
děleny obecní byty. Proč si 20 let po revoluci
nemohou byt, který jim byl vnucen za svůj nená-
vratně ztracený majetek, prostě koupit, když jiní, co
takto pro Kopřivnici neobětovali "nic", mohou?
Neměli by právě tito lidé, kteří poctivě platili nájem
tolik let, mít přednostní právo byt vykoupit? Myslím
si, že by jim naše společnost spíše měla byty dát,
nikoli jim je prodávat. Díky nim zde máme totiž Ko-
přivnici v podobě, jakou máme (cesty, chodníky
apod.), ač tehdy neměli na výběr. A mít 1000
sociálních bytů? Když se o ně město nedokáže
postarat? Nedokáže je opravit?

Právě věžák 1074 je dosti odporný (krom po-
sledních úprav z letošního roku)... Já v něm
nebydlím, ale takřka 10 let jej pravidelně navštěvuji,
takže částečně vím, jak se město k tomuto domu
chová. Domy pod družstvem jsou opravené, za-
teplené, vypadají mnohem útulněji, vše funguje...

Obrázek ať si udělá každý sám. Jen ještě jednou
k panu Jaškovi - já netuším, kolik město potřebuje
bytů, kolik domů a nerozumím tomu, jsem jen
obyčejný občan města, ale kdybych měl možnost si
koupit obecní byt, určitě by to nebylo levně, jak
říkáte, ale spíše draze zaplaceno, vzhledem k tomu,
že nájemníci těchto domů do kasy města přispívají
desítky let. Přece si naivně nemyslíte, že se všichni
nastěhovali do těchto domů, které Vás vytočily, před
měsícem či dvěma.                  MgA. Pavel Debef

Pozor na první dojem
Kopřivnické noviny otiskly 8. října v rubrice Do-

pisy čtenářů dojmy S. Kelnarové, které získala při
odvádění svého vnuka z družiny. Vyslovila v nich
názor, že zarostlá suchá tráva, neumetený chodník,
opadaná zeď či otřískané vstupní dveře jsou
nebezpečím pro celou estetickou výchovu dětí. „Proč
by taky něco nerozbily, nezničily, neomlátily, když
denně vidí takový vzor?“

Závidíme S. Kelnarové její nekomplikované
a zjednodušené vidění světa. Pokud je nějaký pro-
blém ve výchově dětí, může za to škola a nepopsané
bílé listy - nevinné děti - se teprve v ní naučí ničit,

rozbíjet a nevážit si svého okolí. Podle stejné logiky
by i obyvatelé Kopřivnice, kteří procházejí podél po-
sprejovaných zdí a poházených odpadků, měli začít
také sprejovat a ničit prostředí kolem sebe.

Školství zůstává v našem státě stále zanedbá-
vanou popelkou a velkou část prostředků musí každá
škola zcela nezbytně vydávat v souladu s vládními
nařízeními a zákonnými normami. Pro bližší před-
stavu pouze za nákup zdravotně nezávadných židlí
a lavic musela naše základní škola zaplatit v minu-
lých třech letech téměř 800 tis. Kč, statické zajištění
a oprava spojovací chodby mezi pavilonem a hlavní
budovou bude stát v tomto školním roce 1,2 mil. Kč.
Za odvoz komunálního odpadu navíc (úklid v nej-
bližším okolí budov ZŠ) zaplatila škola v posledních
dvou letech přes 60 tis. Kč. Potřebovali bychom
finance na výměnu oken v hlavní budově, pavilonu
i v budově sportovní haly, výměnu kotlů v plynové
kotelně, rekonstrukci elektroinstalace pavilonu
i sportovní haly, dále finance na rekonstrukci
oplocení areálu školy i schodiště na školní hřiště, na
rekonstrukci šaten v suterénu budovy školy i pavi-
lonu, na rekonstrukci fasády budovy školy i nátěr
střechy hlavní budovy školy a tak bychom mohli po-
kračovat ve vyjmenovávání položek z Návrhu jme-
novitých akcí stavebního charakteru pro rok 2010
ještě dále.

Napjatou finanční situaci ve školských za-
řízeních ještě zhoršují vládní opatření, která snižují
prostředky určené na učební pomůcky a běžný pro-
voz škol. Pokud se stane vzdělávání v budoucnosti
skutečně vládní prioritou, jak bylo už v minulosti
mnohokrát deklarováno, velmi rádi budeme účinně
reagovat na každý dobře míněný podnět rodičů
v oblasti materiálního zajištění chodu naší školy.
V současnosti však nemáme mnoho možností, jak
řešit komplexně množství jednotlivostí, které
S. Kelnarovou z estetického hlediska popuzují. 

První dojem je určitě důležitý. Může však také
svádět k povrchnosti a projektování našich
myšlenkových stereotypů. Pohled zvenčí bez bližších
znalostí nemusí být vždy nejpřesnější. Škola totiž
není jen budova a její okolí. Školu tvoří především
žáci, učitelé, učení a vztahy, které se v ní utvářejí. 

Pokud budeme podobným způsobem jako
pisatelka dopisu obviňovat střídavě školu, rodiče
nebo společnost z negativního vlivu na estetickou či
jinou výchovu dětí, ničeho nedosáhneme. Pouze
vzájemná podpora rodičů, školy a společnosti
a jejich společné výchovné působení bývá v této
oblasti účinné.       Pracovníci ZŠ EZ Kopřivnice

Poděkování
Zásluhou pracovnice sociálního odboru radnice

Jiřiny Mikulenkové se v Kopřivnici uskutečnil
počítačový kurz ''Senioři komunikují''. Kurz
organizovala firma DAMAN Ostrava pod záštitou
Nadačního fondu manželů Klausových. Díky
lektorce Jarmile Kovalíkové získali senioři nejen zá-
kladní znalosti pro ovládání výpočetní techniky, elek-
tronické pošty, internetu, ale bylo možno se ptát na
různá zákoutí počítačových programů a ty byly s pře-
hledem a srozumitelností zodpovězeny a předvedeny.

Chceme touto cestou poděkovat všem organizá-
torům kurzu a vyslovit přesvědčení, že v krátké bu-
doucnosti bude možno v této oblasti vzdělávání se-
niorů pokračovat.     Za spokojené účastníky kurzu

Ludmila Galiová

Francouzské přísloví: Kdo se udržuje... dokončení v tajence.
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i n z e r c e

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

9 kříženců - pes
10 kříženců - fena

3 labradoři - pes
německý ovčák - fena

německý ovčák - pes
jezevčík - fena

7 kříženců - štěňata

♦ Prodám dr. byt 3+1 na Seve-
ru, volný ihned, cena 760 000 Kč.
Tel. 734 491 630 (po 17. hodině)
♦ dr. byt 2+1 v Kopřivnici,
dobrá lokalita (poliklinika, škola
v dosahu), v původním udržova-
ném stavu, k dispozici po dohodě,
cena k jednání. Kontakt:
marie.novakova@ktknet.cz
♦ Pronajmu částečně zařízený
byt 2+1, volný od října, cena
3 500 Kč/měs. + zálohy, služby
a energie. Tel. 603 973 990
♦ prostorný byt 2+1 na ul.
Štramberské, cena 7 500 Kč + el.
Tel. 723 870 207
♦ Vyměním státní byt 1+1 na
ul. Štefánikova za st. byt 2+1,
popř. 3+1. Tel. 775 965 132
♦ st. byt 2+1 ve 4. pos. určený
k prodeji za 2+1 v přízemí nebo
1. poschodí. Tel. 604 942 055

♦ Prodám Jawu 250, kývačka,
ploutve výfuky, dobrý stav, motor
po GO, nové sedlo, vše plně
funkční, pěkný vzhled, spolehlivá,
r. v. 1958, cena dohodou. Tel. 604
740 426
♦ 4 ks zimních pneumatik
s ocelovými ráfky 5,5 x 14
(185/65), např. Opel Vectra B,
cena 2 000 Kč. Tel. 737 577 572
♦ plášť na motocykl Stelu, cena
400 Kč. Tel. 556 812 559 (do 8.30
hodin)

♦ Prodám čistokrevná štěňata
německého ovčáka bez PP,
očkovaná a odčervená. Tel. 737
648 864

♦ Vzkaz pro Lucii N. z Ko-
přivnice, jezdící na motorce
Kawasaki ZXR400: našel se váš
techničák, ozvěte se na tel. 777
245 102

♦ mražák, 6 šuplíků, výška 140
cm, stáří 3 roky, cena 5 000 Kč.
Tel. 737 467 165
♦ kufříkový psací stroj. Tel.
556 812 559 (do 8.30 hodin)
♦ mramorové kusy na paletě,
barva světle béžová a šedá, 20 m2,
cena dohodou. Tel. 732 881 079
♦ autosedačku od 0 do 15 kg,
plně funkční, ale má celý potah
potrhaný. Tel. 608 304 424
♦ dámské lyžáky bílé vel. 38 -
39, cena 200 Kč, pánské lyžáky
zelenohnědé vel. 41 - 42, cena
600 Kč. Tel. 607 528 647
♦ olejový radiátor pojízdný.
Tel. 556 812 559 (do 8.30 hodin)
♦ fotoaparát Zenit, cena
2 200 Kč. Tel. 556 812 559 (do
8.30 hodin)
♦ fotoaparát Flexaret. Tel. 556
812 559 (do 8.30 hodin)
♦ sjezd. lyže Sporten 170 cm
s vázáním Tyrolia, cena 1 200 Kč
a sjezd. hole 115 cm, cena

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

z v í ř e c t v o

s l u ž b y

♦ STUDIO 365 hledá nové
tváře pro modeling. T.: 571 620
763, 10 - 14 h., www.stu-
dio365.eu
♦ www.pracujzdomu.eu - šance

z a m ě s t n á n í

r ů z n é 

♦ Prodám zahrádku s chatkou
v Kopř. o výměře 230 m2, voda
i el. na pozemku, rychlé jednání
výhodou, jen váž. zájemcům, ne
spekulantům, RK nevolat, cena
dohodou. Tel. 556 811 753
♦ stavební parcelu v Lubině
1 562 m2, veškeré přípojky, tj.
voda, kanalizace, el. vyvedeny na
pozemku, celý oplocený s plat-
ným stavebním povolením do
05/2011, rychlé jednání výhodou,
jen vážným a seriózním zájem-
cům, cena dohodou, RK nevolat.
Tel. 739 488 768
♦ Koupím garáž na ul. Zá-
humenní, Alšově nebo vyměním
za garáž na Severu, i výhledově.
Tel. 776 184 175
♦ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici Pod Bílou horou, jen
solid. zájemci. Tel. 606 759 346

♦ www.hubnete.cz/toano

♦ kuch. stůl kulatý nebo oválný
+ židle, předsíňovou stěnu, šířka
do 104 cm. Tel. 606 467 895

150 Kč. Tel. 739 351 999
♦ bílý kulatý kuch. stůl. a dvě
židle Tel. 556 812 559 (do 8.30
hodin)
♦ dět. kočárek s terén. koly na
doničení, dřev. dětskou postýlku,
matrace, polštářek, peřinka, dět.
deky, velmi levně. Dřev. jídelní
židličku, nový typ, rozkládací na
stoleček a židličku. Autosedačku
do cca 15 kg, plně funkční, pouze
potah k přešití. Tel. 608 304 424
♦ černo-červený kočárek (golf.
hole), kromě brzdy je plně
funkční, polohování zad i náno-
žníku, 5bodový pás, velká bouda,
velký nákupní košík, cena 500
Kč, zdarma přidám i pláštěnku,
rychlé jednání sleva 100 Kč. Tel.
605 828 023 i sms



KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 15. ŘÍJNA                                                                      SPORT                                                                                                                   STRANA 7                 

♦ Bruslení veřejnosti: so 17. 10. od 14.45 do 16 hod., ne 18. 10. od
14.45 do 16 hod.

♦ Florbal: so 17. 10. v 10.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC
Bohuslavice, ve 12.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - Melody Boys Hlučín
(3. a 4. kolo MS přeboru mužů), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov
Saurians, ne 18. 10. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - SK FBC Třinec
(4. a 5. kolo 1. ligy mužů) - vše hala SOU

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 16. 10. v 15.30 hod. FC Kopřivnice A -
TJ N. Jičín B (8. kolo OP ml. přípr. A), v 16.30 hod. FC Kopřivnice A - TJ
N. Jičín B (8. kolo OP st. přípr. A), pá 23. 10. v 15.30 hod. FC Kopřivnice
B - Vagónka Studénka (9. kolo OP ml. přípr. B), v 16.30 hod. FC Kopřivnice
B - TJ Vagónka Studénka (9. kolo OP st. přípr. B), so 24. 10. FC Kopřivnice
- ŠSK IR Progres Bílovec B (12. kolo KP žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45
hod.), ve 12.15 hod. FC Kopřivnice - FK Staříč (12. kolo KS dorostu), ve
14.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Nový Jičín B (12. kolo OP mužů). ŠTRAM-
BERK: pá 16. 10. v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - TJ Mořkov (dohr. 1. kola
OS st. přípravky), so 17. 10. v 10 hod. TJ K. Štramberk - TJ S. Kunín (11.
kolo OP žáků), ve 12.45 hod. TJ K. Štramberk - TJ Sokol Žilina (11. kolo
OS dorostu), v 15 hod. TJ K. Štramberk - TJ Trojanovice I (11. kolo OP
mužů). LUBINA: so 17. 10. v 10 hod. TJ Spartak Lubina - Jistebník ((11.
kolo OS dorostu), v 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Bernartice (11. kolo IV.
tř. mužů), ne 25. 10. ve 14.30 hod. TJ Spartak Lubina - Dobratice (9. kolo
MS ligy žen). VLČOVICE-MNIŠÍ: so 17. 10. v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší
B - N. Horka (11. kolo IV. tř. mužů).

♦ Házená: so 17. 10. ve 12.15 hod. KH Kopřivnice B - SKP Frýdek-
M. B (7. kolo SM ligy ml. žáků II), ve 14 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-
M. (7. kolo 1. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - Tatran Bohunice
(7. kolo 1. ligy st. dorostu), v 18 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-M. (7.
kolo ZUBR Extraligy mužů), st 21. 10. v 18 hod. KH Kopřivnice - TJ C.
Hranice (vložené utkání 12. kola ZUBR Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E.
Zátopka

♦ Hokej: so 17. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-M. (7. kolo
ŽL 5. a 6. tříd), ne 18. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - TJ Sl. Č. Těšín (6.
kolo KP 3. a 4. tříd), so 24. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Slezan Opava
(8. kolo ŽL 7. a 8. tříd), st 28. 10. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-
Místek (11. kolo ligy ml. dorostu) 

♦ Krytý bazén: čt 15. 10. 6 - 12, 18 - 21, pá 16. 10. 6 - 8, 14.30 - 17
(1/2 bazénu), 17 - 21, so 17. 10. 12 - 21, ne 18. 10. 10 - 18, po 19. 10. za-
vřeno, út 20. 10. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 21. 10. 6 - 8, 14.30 - 17, 19
- 21, čt 22. 10. 6 - 12, 18 - 21, pá 23. 10. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2 bazénu), 17
- 21, so 24. 10. 12 - 21, ne 25. 10. 10 - 18 hod.

♦ Malá kopaná: so 17. 10. od 9 do 17.05 hod. 12. turnaj II. ligy KMK,
so 24. 10. od 9 do 17.05 hod. 12. turnaj I. ligy KMK - vše letní stadion házené

♦ Minigolf: po - pá 15 - 18 hodin (dle počasí)
♦ Rekreační turistika: so 17. 10. v 6.02 hod. ČD, Frýdek-Místek, BUS

Zlatník, Vyšní Mohelnice, Lysá hora, Lukšinec, Frýdlant n. O., Nová Dědina
ČD; st 21. 10. v 6.22 hod. ČD, Svatoňovice, Kružberk, Mladecko; so 24.
10. v 7.35 hod. BUS AN, Kateřinice, kolem lesa do Trnávky, koupaliště,
Lipovec, Skotnice ČD; st 28. 10. v 6.02 hod. ČD, Pržno, Metylovice, Hůrka,
Kubalanky, Solárka, Frýdlant n. O. ČD

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy;
pá 14.30 - 21 muži; so 10.30 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12
- 16.30 „párovka“ a 16.30 - 21 společná; ne 10 - 18 společná

♦ Stolní tenis: so 17. 10. v 17 hod. T. Kopřivnice A - Odry A, ne 18.
10. v 10 hod. T. Kopřivnice A - Vratimov A (3. a 4. kolo divize mužů) - vše
tělocvična ZŠ sv. Zdislavy.

♦ Volejbal: so 17. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Holubice
(9. a 10. kolo 1. ligy juniorů) - hala SOU, ne 25. 10. v 10 a ve 14 hod. KV
Kopřivnice - TJ Slavoj Český Těšín (7. a 8. kolo KP juniorek) - ZŠ 17. list. 

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži A (4. kolo ČP): Hippos Žďár n. S. - FBC Vikings Ko-
přivnice 7:5 (2:1, 1:3, 4:1). Florbalový tým mužů bohužel ukončil své
účinkování v Českém poháru 2009 hned ve svém prvním zápase. Stop mu
vystavili Hippos Žďár nad Sázavou, tedy nováček prvoligové soutěže; muži
B (1. a 2. kolo MS přeboru): 1. FBK Rožnov p. R. - FBC Vikings Ko-
přivnice B 3:3; FBC Vikings Kopřivnice - FBK Rafani Ostrava 5:2; st. žáci
(3. a 4. kolo MS ligy): FBC Vikings Kopřivnice - Torpedo Havířov 2:8, FBC
DDM Č. Těšín - FBC Vikings Kopřivnice 1:15. 

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: dorost (10. kolo KS): FC Kopřivnice - FC
Bohumín 3:1, branky Kopř.: Fišnar, Takáč, Šimíček; st. žáci (10. kolo KP):
FC Kopřivnice - FK Sl. Opava 2:0; ml. žáci (10. kolo KP): FC Kopřivnice
- FK Sl. Opava 2:1; st. přípravka (7. kolo OP): TJ Fulnek - FC Kopřivnice
A 4:1, branka Kopř.: Šimíček; FC Kopřivnice B - TJ Odry 1:2 (0:1), branka
Kopř.: Kubín; ml. přípravka (7. kolo OP): TJ Fulnek - FC Kopřivnice A
0:7; FC Kopřivnice B - TJ Odry 0:4; ŠTRAMBERK: muži (10. kolo OP):
SK V. Albrechtice - TJ Kotouč Štramberk 0:7 (0:4), branky: Chovaneček 4,
Hajník, Štěpán, Palacký; dorost (10. kolo OS): TJ Straník - TJ K. Štram-
berk 1:3; st. žáci (10. kolo OP): TJ Mořkov - TJ K. Štramberk 1:3; st. pří-
pravka (7. kolo OS): TJ Sokol Kateřinice - TJ K. Štramberk 3:2; LUBINA:
muži (10. kolo IV. třídy): TJ Sokol Mořkov B - TJ Spartak Lubina 2:0; ženy
(7. kolo MS ligy žen): TJ Spartak Lubina - Krnov 0:1; VLČOVICE: muži
A (10. kolo I. A třídy): FC Vlčovice-Mniší A - SK Brušperk 0:0; muži B
(10. kolo IV. tř.): TJ Sokol Žilina - FC Vlčovice-Mniší B 2:1; žáci (4. kolo
OS): FC Vlčovice-Mniší - FC Libhošť 1:3.

♦ Házená: st. dorost (6. kolo 1. ligy): Jiskra Třeboň - KH Kopřivnice
24:26 (14:12), branky Kopř.: Ďurčík 5, Paseka 7, Purdek 2, Martinásek 10,
Škarpich 2; ml. dorost (6. kolo 1. ligy): HC Zlín - KH Kopřivnice 27:42
(17:22), branky Kopř.: Dostalík 1, Gřes 10, Reček 4, Podhráský 2, Kroča 3,
Kahánek 6, Karban 3, Dobrovodský 2, Pola 10; st. žáci (6. kolo SM ligy):
KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-M. 36:22 (16:11), branky: Kocsis 2, Molnár
3, Fulnek 2, Kudělka 2, Veřmiřovský 3, Zima 8, Hanus 5, Bukovský 8, Ti-
chavský 1, Schneider 2; KH Kopřivnice B - SKP Frýdek-M. B 24:24 (9:14),
branky Kopř.: Antes 11, Drápal 4, Bezděk 1, Dobečka 2, Beran 2, Pavlík 4;
ml. žáci (6. kolo SM ligy): KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-M. 12:13 (6:8),
branky Kopř.: Chromečka 1, Kovář 1, Filouš 3, Kabát 4, Lakatoš 3; Paskov
- KH Kopřivnice B 10:15 (5:9), branky Kopř.: Blahut 1, Chromečka 3, Jonák
2, Michenka 4, Žalmánek 5.

♦ Hokej: ml. dorost (6. kolo ligy ml. dor.): HC Kopřivnice - HC
Břeclav 7:1, branky Kopř.: Suchánek 2, Ollender 2, Mičo, Kaluža, Tkáč; 8.
tř. (6. kolo ŽL): HC Kopřivnice - HC Třinec 5:8, branky Kopř.: Ollender
3, Bartoň, Polášek; 7. tř. (6. kolo ŽL): HC Kopřivnice - HC Třinec 0:15;
6. tř. (6. kolo ŽL): HC Třinec - HC Kopřivnice 3:5, branky Kopř.: Kofroň
2, Raška, Krása, Fryšara; 5. tř. (6. kolo ŽL): HC Třinec - HC Kopřivnice
4:6, branky Kopř.: Grygeřík 2, Vavřík, Dostál, Pindur, Cvečka; 4. tř.: (5. kolo
KP): SK Karviná - HC Kopřivnice 3:12.

♦ Stolní tenis: muži A (2. kolo divize): Nový Jičín A - TJ Tatra Ko-
přivnice A 4:10, body Kopř.: Neuwirth 3,5, Polášek 3,5, L. Merenda 2, Z.
Merenda 1; muži B (4. kolo OP I. tř.): TJ Tatra Kopřivnice B - Frenštát C
8:10, body Kopř.: Michálek 2,5, Š. Borovský 2,5, M. Borovský 1,5, Šín 1,
Masnica 0,5. 

♦ Volejbal: junioři (7. a 8. kolo 1. ligy): TJ LI Brno - KV Kopřivnice
0:3 (-18, -25, -18), 1:3 (-17, 18, -13, -17); juniorky (3. a 4. kolo KP): KV
Kopřivnice - DTJ Polanka n. O. 3:0 (16, 25, 19), 3:2 (-11, 19, -23, 23, 10).

v ý s l e d k y

Závodní plavci mají stejně smělé plány jako loni
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Malá cena Nového

Jičína a Cena Moravské brány. Právě těmito zá-
vody vstoupili v sobotu 10. října do nové sezony
plavci KVS Kopřivnice. O jejich tréninku i plá-
nech se dočtete právě nyní

Žákovské družstvo. Klub vodních sportů
Kopřivnice věnuje spoustu času a energie
sportovnímu růstu plaveckých talentů. Celkem
třináct jich momentálně má v elitním žákov-
ském družstvu, které se v bazénu připravuje pod
vedením trenérů Reného Lakomého
a Vlastimíra Perny. Pro většinu z nich bude
prvním vrcholem letošní přípravy zimní mi-
strovství ČR, kde klub bude považovat za
úspěch umístění v první desítce. Nejvýra-
znějším žákovským talentem je Hana
Orošnjaková, která byla zařazena do
sportovního centra mládeže (SCM). Ona
i všichni ostatní se od září věnují i všeobecné
sportovní přípravě pod vedením manželů
Šádkových.

Dorost. Patří už mezi ostřílené závodníky,
které v nadcházející sezoně čekají tři domácí
vrcholy - zimní mistrovství ČR dorostu, zimní
mistrovství ČR dospělých a letní mistrovství
ČR dorostu. V tuto chvíli má tréninková
skupina trenérky Petry Kahánkové za sebou pří-
pravný týden, v němž se prolínala suchá pří-
prava s prací v bazénu, a základní etapu vy-
trvalecké práce ve vodě. Před sebou pak dva
zimní vrcholy. Výkonnostními tahouny skupiny
jsou David Kunčar, člen juniorské reprezentace,
s níž byl nedávno na soustředění v Nymburce,
a Patrik Svoboda s Eliškou Kalíškovou, kteří
jsou zařazeni do SCM. Na prosincovém
zimním M ČR dorostu by vytrvalec David Kun-
čar rád obhájil svou sbírku z letního šampionátu
této kategorie, kde vybojoval tři zlaté a jednu
stříbrnou medaili. Od sprinterů Patrika Svobody
a Elišky Kalíškové se čeká, že by mohli
o medaili zabojovat. „U Patrika to bude hodně
o štěstí, u Elišky zase otázky psychiky. Vý-
konnostně jsou tomu rozhodně blízko,“ po-
dotýká trenérka Kahánková. Na první desítku
by vedle zmíněného trojlístku měla mít i Ka-

teřina Lakomá. Vrcholem zimy by ale pro
všechny mělo být březnové M ČR dospělých.
David Kunčar zde bude obhajovat dvě čtvrtá
místa, takže se nechme překvapit. Třeba do-
sáhne i na jednu z medailí. Ostatní budou
bojovat o umístění v první desítce.

Mezinárodní akce mládeže. Reálnou šanci
probojovat se v roce 2010 na jednu z nich má
David Kunčar. V úvahu přichází jak mistrov-
ství Evropy juniorů, které se koná 14. - 18.
července v Helsinkách, tak vůbec první
Olympijské hry mládeže (YOG), jež hostí 20.
- 25. července Singapur. Reálnější jsou
Helsinky, jejichž nominačním limitům je Kun-
čar již nyní hodně blízko, a to zejména na čtyř-
stovce volným způsobem. Získat letenku do
Singapuru bude mnohem těžší. Limity visí

mnohem výše, a pokud je nikdo nesplní, bude
z hochů nejspíš nominován jen jeden
s tabulkově nejlepším výkonem.

Petra Klosová. Olympionička a účastnice
letošního MS v Římě, která je stále členkou
KVS Kopřivnice, se letos znovu připravuje ve
Spojených státech amerických, kde na
univerzitě v Dallasu studuje biologii. Už v létě
se zmínila, že uvažuje o startu na ME v krátkém
bazénu, které bude 12. - 13. prosince hostit
Istanbul. „Záleží na tom, jestli splní limit.
V USA bude mít údajně na jeho splnění jen
jeden závod v krátkém bazénu. Splnit by jej
mohla na kterékoliv ze svých disciplín, tedy na
50 a 100 m znak či kraul nebo 100 m
polohově,“ uvedl k Istanbulu Petřin trenér
Vlastimír Perna.

Klub vodních sportů bere pod svá křídla atletiku
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Klub

vodních sportů Kopřivnice, který
se dlouhé roky věnuje vedení
plaveckých talentů, rozšiřuje svou
působnost. Od letošního září
nabízí svým členům i všeobecnou
sportovní přípravu se zaměřením
na atletiku. S tím souvisí i změna
názvu klubu. 

Od 1. 1. 2010 už nebude
Klubem vodních sportů Ko-
přivnice, nýbrž Sportovním
klubem Kopřivnice se zkratkou
SK Kopřivnice. Sdružovat bude
oddíl plavání, lehké atletiky
a triatlonu. Jeho nový výbor bude
pracovat ve složení René Lakomý
(předseda klubu), Irena Šádková
(jednatel klubu), Mojmír Axman
(STK a jednatel klubu) a Robert
Šádek (člen výboru klubu).

„Ubývala nám základna, což
naznačovalo, že něco děláme
špatně. Rozhodli jsme se tedy
rozšířit služby a poskytnout
volnočasové aktivity většímu
spektru dětí z Kopřivnice a okolí.

Samozřejmě se i nadále věnujeme
a budeme věnovat závodnímu
plavání, ale je to jen zlomek celé
činnosti,“ říká prezident klubu
René Lakomý.

Vytvoření atletického oddílu
s úzkou vazbou na plavecký
považuje Lakomý za šťastné
řešení. „Pro plavce jsou atletické
tréninky dobrou suchou pří-
pravou, pro další děti výborným
všeobecným sportovním zá-
kladem. Navíc už od páté třídy
rapidně ubývá dětí, které chtějí
plavat závodně, a právě těm se
může atletika stát prioritou.
Spojení je kromě toho pro
jednotlivá odvětví výhodné
i ekonomicky,“ vysvětluje
Lakomý.

Všeobecná sportovní příprava
se zaměřením na atletiku začala
probíhat už od září, a to v pro-
storách Základní školy Dr. Milady
Horákové, která má statut spor-
tovních plaveckých tříd a s KVS
Kopřivnice úzce spolupracuje.

„Ovšem co se týče působnosti, je
naším resortem celá Kopřivnice,
tedy děti ze všech kopřivnických
škol,“ podotýká Lakomý.

Ředitele ZŠ Dr. Milady
Horákové Lumíra Pospěcha zá-
měr klubu těší. „Atletika jako

taková ve městě chyběla. Dosud
při naší škole fungoval pouze
atletický kroužek pro mladší děti,
takže určitě je to dobrý krok.
Pokud vyjde stavba nového hřiště,
bylo by zde i důstojné zázemí,“
míní Pospěch.

K o p ř i v n i c e  (jfk) -
Atletický klub AK ASK Tatra Ko-
přivnice, kde pod vedením Rosti-
slava Kociána udělala své první
atletické krůčky i současná česká
půlkařská jednička Lenka Masná,
pozastavil před pár lety svou
činnost, a v Kopřivnici se tak na
atletiku momentálně zaměřuje
pouze Maraton klub Kopřivnice.
Ten se mládeži systematicky
nevěnuje a bylo mu nabídnuto,
aby přešel pod nově vznikající SK
Kopřivnice. Zatím se nerozhodl,
nicméně Irena a Robert Šádkovi,
kteří se v něm hojně angažovali
jak trenérsky, tak funkcionářsky,
od nového roku přesunou své
aktivity do nově vzniklého SK
Kopřivnice, kde se budou věnovat
dětem.

V novém oddíle
se budou dětem
věnovat Šádkovi

Petra Klosová z plaveckého klubu KVS Kopřivnice (na snímku vlevo) se pokusí splnit limit na ME v krátkém
bazénu, které bude v prosinci hostit Istanbul.                                                              FOTO: ARCHIV
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K o p ř i v n i c e  (jfk) - Po jednom ví-
tězství a porážce vybojoval kopřivnický
volejbalový tým mužů ve 3. a 4. kole kraj-
ského přeboru, v němž na domácí palubovce
hostil tým OU Ostrava. V prvním vy-
rovnaném utkání se Kopřivnici dařilo hrát
koncentrovaně a zatlačit Ostravu servisem.
„Dá se říci, že jsme podali koncentrovaný vý-
kon ve všech činnostech,“ podotkl spokojeně
kopřivnický kapitán Eduard Chalupa. Ve
druhém klání už se domácí tým nevyvaroval
nevynucených chyb a koncovky vyrovnaných
setů pro sebe ve třech případech ze čtyř roz-
hodla ostravská univerzita. „Více jsme
chybovali, hlavně v mezihře, a také polevili
v razanci podání,“ uvedl Chalupa a dodal:
„Před utkáním bychom jednu výhru brali, po
prvním zápase jsme ale věřili, že můžeme vy-
hrát oba, takže trochu zklamání.“

KV Kopřivnice - OU Ostrava 3:1 (18, 23,
-18, 21), 1:3 (23, -24, -23, -19). Sestava Ko-
přivnice: Chalupa, Holaň, Bartoň, Křístek, Bajer,
Komorovský, Gilar, Němec, Uherek.

Výhra a porážka
volejbalového týmu

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Na
rozdíl tří bodů utekla v předpo-
sledním turnaji 1. ligy KMK ve-
doucí Viagra Štramberk druhému
Bum Šankaru. O mistru ligy se tak
bude rozhodovat v posledním tur-
naji. Viagře, kterou v závěrečném
klání čekají relativně těžší soupeři,
k obhajobě titulu stačí jedno ví-
tězství, jelikož na vzájemné zápasy
má nad Bum Šankarem navrch.
Třetí Palmeiras už nemají šanci do
boje o první dvě místa promluvit.

Ve druhé lize vedoucí Rs team
sice opět nezaváhal, Stará Garda,
která měla o zápas méně, však vy-
hrála všechna tři utkání a ztrácí už
jen čtyři body. I ona tak ještě může
zabojovat o prvenství. Nicméně Rs
team, Stará Garda a spolu s nimi
i třetí Perun mají už nyní jistý
postup do první ligy. Naopak na se-
stupu do druhé ligy už v po-
sledním turnaji nic nezmění 1. FC
Kvásek a Jelita. 

Výsledky 11. turnaje 2. ligy
KMK (10. 10.): Dynamo Závišice -
D.T. 0:0; FC Huhlandia - Everton Zá-
višice 1:2, branky: Z. Skála - D.
Gajdůšek 2; FC Huhlandia - D.T. 2:2,
branky: M. Kučera 2 - V. Vrbanec,
R. Zelenka; Dynamo Závišice -
Everton Závišice 0:1, branka: M.
Švrček; Javor Bordovice - Perun
Kopř. 1:5, branky: R. Enčev - J.
Mikulec 2, R. Rohel 3; Baník Štr. - Rs
Team 0:3, branky: M. Hanzelka,
R. Huňáček, J. Závodný; Baník Štr. -
Perun Kopř. 2:3, branky: P. Hanzelka,
Jan Zátopek - J. Jankovský, J.
Mikulec, R. Rohel; Javor Bordovice -
Rs team 0:2, branky: L. Burýšek, M.
Hanzelka; St. Garda - Heimat Juniors
2:0, branky: I. Heger, J. Kubiš;

Morávia - Tango 3:1, branky: Z. Číp
2, D. Gabryš - M. Šimíček; St. Garda
- SD 4:1, branky: J. Fojtík, M.
Matějek 2, J. Solanský - M. Hradečný;
Morávia - Heimat Juniors 1:2, branky:
E. Šustala - D. Jurečka, T. Kahánek;
St. Garda - Tango 2:1, branky: J.
Fojtík, J. Solanský - S. Valchář;
Morávia - SD 2:2, branky: J.
Odrobiňák, E. Šustala - M.
Hradečný, M. Molnár. Pořadí 2. ligy
po 11. turnaji: 1. Rs team 53 b., 2. St.
Garda 49 b., 3. Perun 47 b., 4.
Morávia 36 b., 5. Tango 33 b... 

Výsledky 11. turnaje 1. ligy
(11. 10.): Orel Štramberk - FC Tr.
Devills 1:3, branky: T. Sarténa -
P. Herka, M. Šustala 2; SG Palermo -
KVS Kopř. 0:2, branky: P. Rečka, J.
Sopuch; SG Palermo - FC Tr. Devills
2:2, branky: M. Eliáš, K. Prchal - M.
Spurný, M. Šustala; Orel Štramberk -
KVS Kopř. 2:1, branky: J. Buzek,
P. Buzek - M. Mička; Olivet Štr. - FC
Jelita 3:0, branky: P. Holub, M.
Kubíček ml., P. Kvasnička; D&L AS
54 Kopř. - Viagra Štramberk 0:5,
branky: L. Hajník, P. Kvita 3,
P. Sýkora; D&L AS 54 Kopř. - FC
Jelita 4:3, branky: M. Bezděk 3, J.
Navrátil - O. Jaroš, J. Pařil, P. Šťastný;
Olivet Štramberk - Viagra Štramberk
2:3, branky: M. Kubíček ml., R. Pe-
tráš - L. Hajník 2, P. Kvita; Palmeiras
- Relax 03 2:5, branky: M. Kapsa 2 -
D. Boruczinski 2, M. Harabiš 2,
R. Špaček 1; 1. FC Bari - 1. FC
Kvásek 2:1, branky: T. Baar, M.
Janiak - P. Bortel; Palmeiras - Bum
Šankar 0:5 kont.; 1. FC Bari - Relax
03 4:0, branky: T. Baar, T.
Dražkovič, M. Janiak, A. Juříček;
Palmeiras - 1. FC Kvásek 4:5, branky:
R. Chytil 2, M. Kapsa 2 - L. Bortel,
P. Bortel 2, J. Janošec 2; 1. FC Bari -
Bum Šankar 1:1, branky: A. Juříček -
P. Zapletal. Pořadí 1. ligy po 11. tur-
naji: 1. Viagra 59 b., 2. Bum Šankar
56 b., 3. Palmeiras 42 b., 4. Bari 41 b.,
5. D&L AS 34 b...

Mistra určí až poslední turnaj

TJ Jiskra Lázně Třeboň - KH Kopřivnice
26:24 (13:11)

T ř e b o ň (jfk) - Jen málo chybělo k tomu,
aby házenkáři Kopřivnice zlomili letošní do-
mácí neporazitelnost Třeboně. Ve vyrovnaném
zápase 6. kola ZUBR extraligy jí nakonec pod-
lehli o dvě branky. „Soupeř doma zatím
nezaváhal. Porazil Lovosice i Jičín. My jsme
určitě dneska měli na vítězství, o to více porážka
mrzí,“ poznamenal k prohře kopřivnický trenér
Miroslav Bartoň.

Kopřivnice se rozjížděla pomalu. První
branku vstřelil až v 7. minutě za stavu 3:0
Kichner, domácí však svého výborného vstupu
do zápasu nedokázali plně využít. Ve 21. minutě
Rachač srovnával na 8:8 a začínalo se znovu.
Na konci poločasu vytěžila Třeboň ze své slušné
obrany a do druhé půle šla s dvěma brankami

k dobru. Brzy však o náskok přišla. Kopřivnice
vlétla do druhé půle velmi odhodlaně, v jejím
úvodu dokázala využít síly svých spojek a otočit
na 15:17. Za stavu 18:20 ve 47. minutě měla
našlápnuto k navýšení svého náskoku, které
mohlo být stěžejní, Kichner s Opálkou však
v brejku ztratili míč, zatímco na druhé straně
Šulc a brzy po něm Mošovský nezaváhali. Ná-
sledně poslali rozhodčí Kopřivnici do čtyř
a Třeboň využila nejprve početní převahy
a poté i chyb v rozehrávce svého soupeře
k obratu na 22:20. Hosté se sice ještě dotáhli,
ale Jihočeši pak díky brankáři Pristašovi i ne-
připravené střelbě Kopřivnice dotáhli zápas
k těsnému vítězství.

„Předváděli jsme solidní hru s velice
dobrým výkonem Fabiána v brance, bohužel
soupeř měl v rozhodující fázi zápasu více štěstí

a možná i více sil. Klíčové byly naše problémy
v útočné fázi a také to, že jsme v obraně nedo-
kázali pokrýt Šulce, který dal více než třetinu
branek,“ komentoval utkání kopřivnický trenér
Miroslav Bartoň a dodal: „Soupeř byl
k poražení, je to škoda, dva body by nás dostaly
do velice dobré pozice v boji o play-off. Nedá
se nic dělat, musíme se teď pokusit dvakrát za
sebou bodovat doma, tedy v neděli s Frýdkem-
Místkem a poté hned ve středu s Hranicemi.“

Nejvíce branek Třeboně: Šulc 9, Mošovský
5, Naimann 4. Nejvíce branek Kopřivnice:
Kichner 6, Gřes 6/1, Rachač 4. Sedmičky: 4/2 - 2/2.
Vyloučení: 1:2. Rozhodčí: Novotný, Horáček.
Diváků: 300. Další výsl. 6. kola: Zubří - Hranice
31:23, Karviná - Jičín 31:20, F-M - Plzeň 28:33,
Přerov - D. Králové 35:22. Pořadí po 6. kole: 1.
Hranice 12 b., 2. Plzeň 12 b., 3. Karviná 10 b., 4.
Zubří 9 b., 5. Dukla 9 b., 6. Lovosice 7 b., 7. Třeboň
6 b., 8. Jičín 6 b., 9. Kopř. 5 b., 10. Přerov 2 b...

Házenkáři dovezli těsnou porážku z Třeboně

Jan Kalich (vlevo) patří k tradičním oporám kopřivnické zálohy. I jeho zásluhou Kopřivnice
v sobotu doma porazila Skotnici 5:2.                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Útočník Radek Bonk odehrál
první utkání v dresu Třince 

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Odchovanec ko-
přivnického hokeje Radek Bonk, pyšnící se
titulem mistra světa z roku 1996, ukončil na
konci září své působení v ruské Jaroslavli a už
v pátek 9. října pomohl třineckým ocelářům
k vítězství 3:1 nad Slávií. Jak velká změna to
pro třiatřicetiletého zkušeného centra, který
před krátkou ruskou anabází působil dlouhé
roky v NHL, bude? „Oproti NHL je to větší
změna, je to jiná soutěž, ale myslím, že pro
mě nebude problém tady být, protože jsem
tady vyrůstal. Jsem Čech, takže by to mělo proběhnout v pohodě,“ říká
otec dvou dětí, který se svou manželkou Jill očekává v prosinci narození
dvojčat.

Jaké byly důvody vašeho odchody z Jaroslavli?
Ty důvody bych nechtěl nijak rozebírat do podrobností. Prostě na-

stala situace, kterou jsme si mysleli, že bude nejlepší vyřešit obou-
stranným rozvázáním pracovní smlouvy s tím, že to bude lepší pro obě
strany.

Jednali jste ještě s jinými kluby než s Třincem?
Hned po mém příjezdu jsme začali jednat právě s Třincem. Hned

od začátku to vypadalo, že je zájem z obou stran, takže jsme jednali jen
s jedním klubem a prostě věděli, že by se to mělo dotáhnout v Třinci.
Pokud by to nevyšlo, začali bychom jednat i s jinými kluby.

Smlouvu jste podepsal ve čtvrtek 8. října do konce této sezony.
Je to pro vás definitivní návrat do Česka?

Nevím, nemůžu říct, co bude příští rok. Pokud by odněkud přišla
zajímavá nabídka, dalšího zahraničního angažmá bych se nebál, ale do
Ruska už asi ne.

Kde budete mít zázemí?
Zázemí je jednoznačně Krnov. V Třinci určitě taky bude nějaký ten

byt, ve kterém budu trvale. Manželka a děti budou v Krnově, kde děti
chodí do školky. Máme tam všechno zabezpečení. Do Krnova je to
hodinka a půl cesty, takže bych tak třikrát do týdne rád dojížděl domů.

Florbalistkám se v lize dařilo
H o r n í  S u c h á  (jfk) - Tři

vítězství - jedna porážka. Taková je
bilance ženského florbalového
týmu FBC Vikings Kopřivnice. Ve
srovnání s loňskem, kdy se týmu
nepodařilo dosáhnout jediného ví-
tězství, je výstavní. Ve druhém tur-
naji, který hostila 3. října Horní Su-
chá, dokázala děvčata navázat na
své první ligové vítězství nad
Lipníkem dalšími dvěma. Zdolala
v něm 10:0 nováčka z Prostějova
a 5:2 zkušený Krnov.

Vedoucí družstva Petra Mili-
chová si vystoupení kopřivnického
celku v Horní Suché pochvalovala.
„Hlavně s Krnovem jsme odehrály
velice dobrý zápas. Výborná byla
hra i atmosféra v týmu. V náš pro-
spěch rozhodla poslední třetina,
kdy se k nám přiklonilo více štěstí
a snad jsme předvedly i více
florbalového umu. Jinak v utkání
s Prostějovem dostaly, vzhledem
k tomu, že je to nováček, příležitost
všechny hráčky a bez problémů
jsme vyhrály,“ komentovala druhý
turnaj Milichová.

Střelkyní víkendu se stala

Martina Bílková, která dohromady
zaznamenala pět branek. V ta-
bulce je Kopřivnice po dvou
turnajích druhá, ne všechna druž-
stva ale mají na kontě čtyři ode-
hraná utkání tak jako ona. 

Na rozdíl od ligy se v 1. kole
Českého poháru, který se hrál 25.
- 26. září v Kopřivnici, ženskému
týmu Vikingů nedařilo. Ze čtyř
soupeřů dokázal porazit jen
Znojmo a do dalších bojů
nepostoupil.

Statistika: z výsledků 2. turnaje
2. ligy žen, divize VII (3. 10., H. Su-
chá): SK Prostějov - FBC V.Ko-
přivnice 0:10 (0:6, 0:2, 0:2), FBC V.
Kopřivnice - FBC Orca Krnov 5:2
(1:1, 1:1, 3:0); pořadí 2. ligy divize
VII po 2. turnaji: 1. FbK H. Suchá
10 b., 2. FBC V. Kopřivnice 9 b., 3.
FBS Olomouc B 7 b., 4. FBC Lipník
3 b., 5. FBC Orca Krnov 0 b., 6. 1.
FBK Rožnov 0 b., 7. SK K2 Sp. Pro-
stějov 0 b.; z výsledků 1. kola ČP (25.
- 26. 9., Kopřivnice): FBC V. Ko-
přivnice - TJ VHS Znojmo 3:1, - FBC
BiX Ostrava 0:3, - ZŠ Horní Brno 0:5,
- 1. FBK Rožnov 1:2; celkové pořadí:
1. FBC BiX Ostrava, 2. ZŠ Horní
Brno, 3. 1. FBK Rožnov, 4. FBC V.
Kopřivnice, 5. TJ VHS Znojmo 

HC Kopřivnice - HC Rožnov p. R. 4:9 (2:3, 1:2, 1:4)
K o p ř i v n i c e (jfk) - Na radost z prvních bodů si kopřivnický

hokejový tým mužů ještě musí počkat. Po porážce ve Studénce totiž pro-
hrál i doma, kde v sobotním 2. kole krajského přeboru hostil Rožnov.

Hrozivě vysokou prohrou 9:4 to přitom zdaleka nezavánělo. Ko-
přivnice, jejíž obraně viditelně chybí zkušenosti, sice celý zápas jen do-
tahovala, reálně však měla na to, aby bodovala. Ve 46. minutě snížil na
4:5 z trestného střílení Daniel Hrubý a vše bylo otevřené. Následný tlak
Kopřivnice přinesl vyložené šance, Jakubů ovšem netrefil odkrytou bránu
Rožnova a Třeštík rovněž minul. Chyba obrany pak vynesla Rožnovu
šestý gól a domácí se již z této rány neotřepali. „Za stavu 4:6 se to celé
sesypalo,“ vystihl trenér Miroslav Pokorný psychické rozpoložení ko-
přivnického týmu po šestém gólu. Domácí v závěru vše vsadili na útok,
inkasovali ještě třikrát a Rožnov si odvezl nečekaně vysoké vítězství.

„Soupeř sázel hlavně na brejky a vyplatilo se mu to. Jinak útok byl
z naší strany hodně slušný, ale musíme zapracovat na obraně. Chce to
více zkušenosti, takže se budeme snažit kádr doplnit o dva až tři vyzrálé
obránce. Dvě porážky na úvod jsou samozřejmě nepříjemné, ale věřím,
že to bude dobré,“ konstatoval po zápase trenér Pokorný. 

Branky: 9. a 46. D. Hrubý, 19. Pokorný, 29. Man - 6. Jurčík, 8., 56. a 60.
Kroupa, 17. Fabián, 28. a 50. Jakeš, 39. Švajda, 57. Vyvíjal. Vyloučení: 8:7.
Hl. rozhodčí: Rapák. Sestava Kopř.: Gebauer (57. Jahodář) - Kuděla, Matula,
Jakubů, Man, Třeštík - Sedlák, Merenda, Novotný, D. Hrubý, A. Hrubý - Val-
chář, Jašek, Pokorný, Chalupa, Bílek - Ostrý, Jašek, Palacký, Klos. Další výsledky
2. kola KP: Krnov - H. Benešov 5:3, Karviná - Studénka 7:3

Hokejisté nebodovali ani doma

FC Kopřivnice - TJ Sokol Skotnice 5:2 (3:0)
K o p ř i v n i c e (jfk) - Spravit si chuť po

domácí bezbrankové remíze se Spálovem.
Právě po tom toužil kopřivnický fotbalový tým
v 10. kole okresního přeboru, v němž hostil na
domácím trávníku Skotnici. Vítězstvím 5:2 toho
rozhodně dosáhl.

Na zisk tří bodů si domácí zadělali přede-
vším vynikajícím prvním poločasem, v němž
kombinační hrou, která nepostrádala dostatek
pohybu a nasazení, hosty jasně přehráli. O první
branku se s trochou štěstí postaral z přímého
kopu Michal Mička, na 2:0 zvýšil hlavou Jan
Špaček a do tříbrankového vedení poslal do-
mácí tým Martin Kapsa. „S první půlkou jsem
navýsost spokojený. Po dlouhé době jsme za-
hráli podle představ. Skotnice přistoupila na naší

hru, takže to nebylo jen o jejím urputném
bránění, a to nám vyhovovalo,“ komentoval vy-
dařený poločas, v němž hosté hrozili jen ze
standardních situací, kopřivnický trenér Milan
Svoboda.

V solidním výkonu pokračovala Kopřivnice
i po změně stran. Její převahu potvrdil v 55.
minutě hlavičkou ze skrumáže Radek Březina,
pak však jako by jí došel střelný prach. Šance
si sice vytvářela i nadále, Mička, Kapsa
i Špaček však akce nedokázali dotáhnout. Hlad
po dalších gólech se pak vytratil a Skotnice
ožila. V 70. minutě snížil Vališ po přímém kopu
hlavou na 4:1 a v 87. minutě, po oboustranném
nepříjemném zranění (Mikolanda - Malý),
inkasovala Kopřivnice podruhé. Na konečných
5:2 upravil v 90. minutě z penalty Špaček, který

si za svůj výkon vysloužil od trenéra Svobody
pochvalu.

„Skotnice po čtvrtém gólu evidentně
rezignovala a stačilo ji dorazit,“ povzdechl si
druhým poločasem poněkud zklamaný
Svoboda. A jak viděl druhou půli kapitán Ko-
přivnice Michal Mička? „Za stavu 4:0 jsme my-
sleli, že je rozhodnuto, a už jsme tomu bohužel
nedávali všichni sto procent. Ale tři body máme
a to je důležité,“ podotkl kopřivnický stoper.

Branky Kopř.: 25. Mička, 33. a 90. Špaček,
37. Kapsa, 55. Březina. Sestava Kopř.: Martinov-
ský - Pokluda, Maslák, Mička, Jaroš - Pala (65.
Mikolanda, 80. Zapletal), Feilhauer, Březina Kalich
(60. Rečka) - Kapsa, Špaček. Pořadí OP po 10.
kole: 1. N. Jičín 25 b., 2. Kopřivnice 20 b., 3.
Trojanovice I 19 b., 4. Kunín 17 b., 5. Jeseník 16
b., 6. Sedlnice 15 b., 7. Štramberk 14 b., 8. Zby-
slavice 13 b., 9. Skotnice 12 b., 10. Mořkov 10 b...

Fotbalisté si spravili chuť vítězstvím nad Skotnicí


